
AUCTION LISTING : 93UPA 09/04/2024Pacific

Lot No Country Cat No Description US/PH Estimate

244 AITUTAKI 1/393 1903-81 A large mint & used range on Hagner sheets, from early m & used vals 
to 1927, then QE!! Period with mainly mint/u.m. from 1947 Silver Wedding with 
a range of mint/u.m. min sheetlets through to 1981. Very clean lot(1 FDC, 1 
booklet & 70 m or 9 used)

US £62.00

4888 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1-4 1907 Canoe set to 2½d, plus a 6d FORGERY (no gum), very fresh, fine. Cat. £117 US £49.00

4889 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

2 1907 KEVII: 1d rose carmine FU Cat. £25 US £12.00

4890 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

2,5 1907 1d rose carmine & 5d green, a couple of nibbled perfs but both fine used 
Cat. £100 

US £31.00

4891 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

3 1907 KEVII: 2d indigo MM Cat. £48 US £21.00

4892 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

3 1907 KEVII: 2d indigo FU Cat. £35 US £17.00

4893 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

4 1907 KEVII: 2½d orange yellow FU Cat. £65 US £35.00

4894 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

4 1907 KEVII: 2½d orange yellow G/FU Cat. £65 US £21.00

4895 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

4 var 1907 2½d orange yellow with variety 'no fraction bar' , a couple of nibbled perfs 
at left, mint.o.g. A neat unlisted variety.

US £27.00

4896 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

6 1907 KEVII: 6d chocolate LMM Cat. £60 US £27.00

4897 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

6 1907 KEVII: 6d chocolate FU Cat. £85 US £45.00

4898 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

7 1907 KEVII: 1/- bright purple MM Cat. £90 US £39.00

4899 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

7 1907 KEVII: 1/- bright purple FU Cat. £100 US £53.00

4900 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1/275 1907-75 A mint & used balance collection on 15 Hagner pages from 1907 ½d & 
1d used, 1908-11 to 1/- mint, a few KGV defin low values m or u, Silver Jubilee 
set used, then a few KGVI mainly used vals to 10/-(2), 1956 pictorial vals to 2/6 
m & 5/- used. Later QEII i

US £62.00

4901 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

8/14 1908 KEVII: Definitives to 1/- LMM Cat. £44 US £18.00

4902 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

16 1908-11 MCA Canoe 2/6d red/blue v.f.u. Cat. £80  £45.00

4903 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

8/17 1908-11 set to 1s plus 5s, m.m. (9) Cat. £140 US £54.00

4904 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1908-35 A small used selection on 2 old printed leaves, with small canoes to 1/-, 
1913 3d & 11d, 1914-23 x 10 values to 5/-, 1922-31 to 2/-(ex 4½d) & Silver 
Jubilee set. A few with small faults, majority very fine.(35) Cat. £510 

 £170.00

4905 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

13 1913 KEVII: 6d claret in a block of 4. FU Cat. £28 US £12.00

4906 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

35 1914 KGV: 2/6d black & red/blue VLMM Cat. £20 US £11.00

4907 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

36 1914 KGV: 5/- green & red/yellow FU Cat. £50 US £27.00

4908 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

37 1914 KGV: 10/- green & red/green. FU Cat. £75 US £40.00

4909 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

22/80 1914-49 A very clean  mint collection on stockcards, with KGV definitive vals to 
2/6, Jubilee set of 4 (u.m.marginal), then KGVI Coronation trio, 1939 set to 10/-, 
some u.m., later with Victory, UPU & RSW pair mint .(43) Cat. £214 

US £71.00

4910 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

36a 1920 KGV: 5/- green & red/orange buff FU Cat. £80 US £45.00
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4911 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

39/52 1922 KGV: Definitives. FU Cat. £450 US PH £245.00

4912 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

39/49 1922-31 KGV: Definitives to 2/-. LMM Cat. £66 US £29.00

4913 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

39/52 1922-31 KGV: Definitives. FU Cat. £450 US PH £245.00

4914 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

39-51 1922-31 set to 5s (couple of toned perfs), h/r, m.m. (14) Cat. £120 US £39.00

4915 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1922-48 Old time mint and used collection on leaves(47) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1939 set to 10s mint, mainly fine

 £60.00

4916 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

28 1923 KGV: 3d purple/pale yellow LMM Cat. £32 US £16.00

4917 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

33a 1923 KGV: 1/- black on blue green with olive back FU Cat. £22 US £11.00

4918 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

43 1923 KGV: 2d slate grey FU Cat. £20 US £10.00

4919 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

47 1927 KGV: 6d dull & bright purple FU Cat. £35 US £18.00

4920 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

47 1927 KGV: 6d dull & bright purple FU Cat. £35 US £18.00

4921 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

49 1927 KGV: 2/- purple & blue/blue FU Cat. £55 US £29.00

4922 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

49 1927 KGV: 2/- purple & blue/blue LMM Cat. £32 US £16.00

4923 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

51 1927 KGV: 5/- green & red/pale yellow FU Cat. £65 US £35.00

4924 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

45a 1931 KGV: 4½d red brown FU Cat. £26 US £12.00

4925 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53-56 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, UM. Cat. £28  £20.00

4926 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53-6 1935 Silver Jubilee, slight gum toning, m.m. (4) Cat. £28 US £10.00

4927 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53f 1935 KGV: Silver Jubilee 1½d deep blue & carmine with DIAGONAL LINE BY 
TURRET variety. LMM Cat. £90 

US £48.00

4928 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53h 1935 KGV: Silver Jubilee - 1½d deep blue & carmine with DOT BY FLAGSTAFF 
variety. UMM Cat. £200 

US PH £178.00

4929 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

54-6 1935 Silver Jubilee 3d,6d,1s mint Cat. £28 US2 £10.00

4930 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

56 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple. FU Cat. £29 US £14.00

4931 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1937-1949 Small range of mint GVI issues with Coronation, 1938 values to 5/- 
(top three values with brown gum), Victory & UPU. (21 stamps, Cat £98+)

 £35.00

4932 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

57-80 1937-49 KGVI complete mint including RSW pair & KGVI set to 10/-. All very fine 
mint(24) Cat. £115 

US7 £21.00

4933 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

115-126 1938-47 KGVI: pictorial definitive set of 14v to 10s plus perf variations on ¼d, 1d 
, 6d & 1s and 2s shade variety. 5s carmine-lake, 10s perf 11½x13. Mostly very 
lightly MM, odd value UM. Cat. £200 

 £100.00

4934 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/70 1939 KGVI: Definitives to 2/6d. FU Cat. £46 US £20.00

4935 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939 GVI definitive set cds used, 2d & 2/- toned backs, 10/- very fine (13). Cat. 
£60 

US3 £23.00

4936 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939 GVI definitive set mint, 1d with with small tone mark at left, 4½d, 6d & 1/- 
overall toned gum. Rest m.m. (13). Cat. £110 

US3 £34.00

4937 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

63 1939 2d orange brown & black in a bottom right corner PLATE (1) block of 4 u.m. 
Cat. £20 

US5 (B) £10.00

Page 2 of 3893UPA 09/04/2024



Lot No Country Cat No Description US/PH Estimate

4938 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

65 1939 3d black & ultramarine in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. u.m. 
Cat. £20 

US5 (B) £10.00

4939 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

65 1939 3d black & ultramarine in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. u.m. 
Cat. £20 

US5 (B) £10.00

4940 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

67 1939 6d deep violet & reddish purple in an IMPRINT block of 4. l.m.m. Cat. £12 US5 (B) £8.00

4941 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

69 1939 KGVI Pictorial issue - 2s Black & Orange in bottom left hand corner 
marginal bock of 4, super u.m.  (Overal gum toning) Cat. £72 

US2 £38.00

4942 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

70 1939 KGVI - 2s.6d black and violet, wmk MSCA, v.l.m.m., hinge trace. Cat. £38 US4 £13.00

4943 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

70 1939 KGVI: 2/6d black & violet in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £150 US £93.00

4944 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

70 1939 KGVI: 2/6d black & violet LMM Cat. £38 US £12.00

4945 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

71 1939 5/- emerald-green & scarlet. u.m. Cat. £32 US5 (B) £11.00

4946 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

71 1939 KGVI: 5/- emerald-green & scarlet. UMM Cat. £32 US £19.00

4947 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/72 1939-42 KGVI: Definitives FU Cat. £60 US £32.00

4948 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/68 1939-51 KGVI: Definitives to 1/- ex SG66 in marginal blocks of 4. UMM Cat. £80 US £44.00

4949 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI - Island Scenes - full set of 13v, ½d to 10s, wmk Mult Script CA. 1d, 
1½d, 2d & 3d UM, other values lightly MM, h/r or hinge trace. Some light gum 
toning on 2s.6d. Cat. £100 

US6 (B) £18.00

4950 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI - full set of 13v to 10s, plus 2d & 3d perf 12. Mint, light hinge trace 
to h/r. 4½d light gum toning. Cat. £118 

US3 £37.00

4951 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI - full set of 13v to 10s, fine to very fine used, h/r. 2s heavily toned. 
Cat. £60 

US4 £17.00

4952 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Fresh brigth 
colours.  (13) Cat. £110 

 £70.00

4953 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI: Pictorial definitive set of 13v (plus 2d & 3d perf 12), wmk MSCA, 
lightly MM, h/r or trace. Cat. £110 

 £55.00

4954 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 Set to 10s plus 2d,3d perf vars(15) fine mint Cat. £118 US4 £24.00

4955 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1/8 1940 KGVI:  Postage Dues FU Cat. £140 US £75.00

4956 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage dues set m.m. Cat. £95 US5 £22.00

4957 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due-Set(8) fine used Cat. £140 US £78.00

4958 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage due set of 8 mint, 5d with one nibbled corner perf, o/w very fine. 
Cat. £95 

US £27.00

4959 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-D8 1940 KGVI - Postage Dues - full set of 8v, 1d to 1s.6d, lightly MM, h/r or hinge 
trace. Cat. £95 

US6 (B) £20.00

4960 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-D8 1940 Postage Due set of 8 vals 1d to 1s.6d, mint small h/r.  (Some light toning 
noted on backs) Cat. £95 

 £58.00

4961 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

75,76 1948 RSW set v.f.u. Cat. £12  £6.00

4962 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

75,76 1948 RSW set v.f.u. Cat. £12  £6.00

4963 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

75,76 1948 RSW set v.f.u. Cat. £12  £6.00

4964 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

76 1948 RSW 10s magenta v.f.u. tied to piece by 14 MAR 49 c.d.s. Cat. £12  £6.00
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4965 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

76 1948 RSW 10s magenta v.f.u. Cat. £12  £6.00

4966 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(42) including 1956 set 
mint and used, fine Cat. £198 

 £60.00

4967 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

95 1956 QEII: 10/- sepia UMM Cat. £35 US £17.00

4968 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

95 1956 QEII: 10/- sepia LMM Cat. £35 US £11.00

4969 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

149/61 1956-62 Pictorial definitive set plus both additional listed shades, very fine used 
(15) Cat. £90 

 £63.00

4970 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

82/96 1956-63 Pictorial definitive set, fine used (17) Cat. £65  £45.00

4971 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

82-96 1956-63 QEII definitive set with extra shades of 1½d, 1/- & 1/3d SG84a, 91a & 
91ba, m.m. (20). Cat. £150 

US3 £51.00

4972 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1956-75 QEII Pictorial vals SG83-85 - 1d to 2d, SG87 - 3d, SG89 - 6d, SG90a - 9d, 
SG91b - 1s.3d, SG92 - 2s and SG93 - 2s.6d and SG285-300 - set of 16 vals 1c to $5 
with the word 'British' obliterated with a Black bar, superb u.m.  (25) Cat. £54 

US3 £24.00

4973 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

SB2 1959 11/- Booklet. Stapled at right. u.m. Cat. £48 US5 (B) £12.00

4974 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

SB2 1959 QEII: 11/- Booklet. Stapled at right. UMM Cat. £50 US £23.00

4975 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

162/73 1962 US Currency surcharged definitive set, very fine used (12) Cat. £18  £12.00

4976 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1962-1983 Nice group of covers with 1956 cover to Papua with A.V. MADALAY 
ship cancel, 1962 cover to Australia with WORLD UNITED AGAINST MALARIA 
cachet, group of commercial Postal Agency covers with oval cancels of MALUU, 
KOLOMBANGARA, TARAPAINA and TAMBIA VILLAGE plus 1983 incoming cover 
from French Polynesia with pair 3c QE2 issue used as Postage Dues on arrival. (7 
items)

 £65.00

4977 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1965 QE2 Definitives set m.m. Cat. £55 US5 (B) £13.00

4978 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

112/126 1965 QEII: Definitives UMM Cat. £55 US £27.00

4979 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1965-67 Fine used collection of definitive sets, inc the 1965 set, 1966-67 sets of 
upright & sideways Wmks. (50+) Cat. £43 

 £30.00

4980 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

135B/15
2B

1966-67 QEII: Definitives, Wmk sideways. UMM Cat. £42 US £20.00

4981 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

166/80 1968 QE2 'Pictorial' issue, the set of fifteen fine unmounted mint. Cat. £20  £10.00

4982 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

166/180 1968-71 Pictorial definitive sets, ordinary & chalky papers, fine used (23) Cat. 
£31 

 £20.00

4983 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

219/33a 1972 Flora & Fauna definitive set, very fine used (16) Cat. £50  £35.00

4984 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1975 Games to 2006 scattered coll on Prinz stockleaves, incl. some useful never 
hinged issues (2001 Birds $1 to $20 two of each, plus $50, 1984 Games booklet), 
and duplicated defin high values used. Cat. £250 

US2 £43.00

4985 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

582w 1987-88 QEII: Definitives. 10c Catharanthus roseus with INVERTED 
WATERMARK. UMM Cat. £105 

US PH £93.00

7496 COOK ISLANDS 1 1892 Federation 1d black mint block of four, disturbed gum, off centre Cat. £152 US2 £55.00

7497 COOK ISLANDS 1/4 1892 QV: Definitives. FU Cat. £225 US PH £120.00

7498 COOK ISLANDS 1-4 1892 1d, 1½d (small corner thin), 2½d and 10d (no gum), usual poor centring, 
h/r, m.m. (4) Cat. £250 

US £51.00

7499 COOK ISLANDS 1-4 1892 Federation set(4) fine used Cat. £225 US2 £102.00

7500 COOK ISLANDS 1-4 1892 Federation set(4) mint, disturbed gum Cat. £250 US2 £78.00

7501 COOK ISLANDS 1-4 1892 Federation set(4) mint, disturbed gum Cat. £250 US2 £78.00
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7502 COOK ISLANDS 3 1892 2½d blue, no wmk, toned paper. Mint, h/r's. Cat. £55  £25.00

7503 COOK ISLANDS 1892-1927 Collection on Imperial leaves(54) including 1892 set mint, 1893 set ex 
1d blue used, 1926-7 Admiral 2s blue(2) used, mixed condition

 £120.00

7504 COOK ISLANDS 4/115 1892-1935 A used collection on 3 printed leaves, from 1892 10d (a couple of 
nibbled perfs), then a range of Queen Makea Takau & White Tern low values to 
2½d(2), KGV Rarotonga opts x 9 vals to 1/-, later KGV vals to 2/-. A few with perf 
faults but mainly fine to muc Cat. £640 

 £180.00

7505 COOK ISLANDS 1892-1973 Total of 49 random values, (mainly) mint and used on stockbook 
page: 1892 1½d & 2½d, 1902 ½d & 1d, 1932 issue - values to 1s (some 
duplication), 1935 Silver Jubilee 6d, 1949 set to 1s (½d to 5d mint duplicated), 
1937 Coronation in horizontal pairs, 1946 Peace issue, 3 x random QEII values.  
Estimated cv £100.

US4 £22.00

7506 COOK ISLANDS 12 1893 1d blue 'Queen Makea Takau' issue, perf 11, a fine mint side marginal 
block of six. Cat. £30 

 £15.00

7507 COOK ISLANDS 16a 1893 2½d deep rose 'Queen Makea Takau' issue, perf 11, a mint copy. Cat. £25  £10.00

7508 COOK ISLANDS 16a 1893 2½d deep rose 'Queen Makea Takau' issue, perf 11, a mint block of six, 
gum slightly disturbed otherwise fine looking. Cat. £150 

 £75.00

7509 COOK ISLANDS 5 1893 1d brown, wmk NZ and Star, perf 12x11½. Mint, no gum, h/r. Centred NE. 
Cat. £50 

 £10.00

7510 COOK ISLANDS 11/20 1893-1900 perf 11 set to 1s, ex. 2½d, h/r, m.m. (9) Cat. £175 US PH £59.00

7511 COOK ISLANDS 1893-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: 1893 1/- deep carmine SG20a f.u. GV Rarotonga ovpts 
mint. 1933 1/- SG112 used. Cat £200+ (31).

US2 £59.00

7512 COOK ISLANDS 1893-2010 Collection of 358 stamps, 10 MS & 1 sheetlet (in 2 parts) in blue 
stockbook with 16 black pages. Very high number mint but heavily duplicated 
(e.g. 27 x either SG101 or 108). Includes values from all sets to 1949 and a few 
from QEII. Estimated cv £1000+  with good potential re-sale value.

 £175.00

7513 COOK ISLANDS 11-20 
part

1896-1900 QV - 6v from set of 10: ½d steel blue (1st setting), 1d blue, 1½d deep 
mauve, 2d deep brown, 2½d deep rose, 1s deep carmine. All mint with poorly 
formed perfs, ½d (perf discolouration at top), 2d & 1s small part o.g. with heavy 
h/r, 1d & 1½d part o.g. with hinge trace, 2½d part o.g. with h/r. Cat. £150 

US4 £26.00

7514 COOK ISLANDS 11ba/20 1896-1900 Definitives perf 11. m.m. Cat. £200 US5 £52.00

7515 COOK ISLANDS 18 1898 6d purple, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. Horizontal pair, value in 
each corner offset on reverse. Mint, large part o.g. Cat. £90 

 £45.00

7516 COOK ISLANDS 18 1898 6d purple, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. Mint, hinge traces. Cat. 
£45 

 £20.00

7517 COOK ISLANDS 18 1898 6d purple, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. Mint, h/r, part o.g. Cat. 
£45 

 £14.00

7518 COOK ISLANDS 21 1899 ONE HALF PENNY' on 1d blue surcharge issue, a fine mint copy. Cat. £35  £15.00

7519 COOK ISLANDS 21/4 1899 ½d on 1d, 1902 no wmk Cowan paper ½d and 1d, h/r, o.g. Cat. £61 US £18.00

7520 COOK ISLANDS 20a 1900 QV: 1/- deep carmine. MM Cat. £55 US £25.00

7521 COOK ISLANDS 28-36 1902 set to 1s (off-centre), incl. ½d shade, some heavy hinges, mint/o.g. (10) 
Cat. £230 

US PH £78.00

7522 COOK ISLANDS 34 1902 6d purple, wmk single-lined NZ and Star close, perf 11. Mint, h/r, large part 
o.g. Cat. £40 

 £16.00

7523 COOK ISLANDS 36 1902 1/- carmine. m.m. Cat. £65 US5 (B) £15.00

7524 COOK ISLANDS 36 1902 KEVII: 1/- carmine. MM Cat. £65 US £27.00

7525 COOK ISLANDS 36 1902 1s carmine, wmk single-lined NZ and Star close, perf 11. MM, large h/r, 
large part o.g. Cat. £65 

 £25.00

7526 COOK ISLANDS 39-46 1913-19 set to 1s, faults on 10d and 1s, h/r, m.m. (6) Cat. £110 US £17.00

7527 COOK ISLANDS 1919 Overprints on New Zealand mainly mint collection on leaves(289) with 
many blocks, some mixed perf pairs, some minor varieties, a fine lot

US2 £235.00

7528 COOK ISLANDS 46 1919 1/- carmine perf 15 x 14. l.m.m. Cat. £35 US5 (B) £9.00

7529 COOK ISLANDS 46 1919 1s carmine, wmk single-lined NZ and Star close, chalk surfaced paper, perf 
15x14. Lightly MM paper undulation around hinged area. Cat. £35 

 £12.00
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7530 COOK ISLANDS 47/92 1919 set to 1s, 1920 and 1924-27 pictorial sets, 1926-28 Admiral 2s and 3s, some 
tones, h/r, m.m. (25) Cat. £150 

US £45.00

7531 COOK ISLANDS 70/75 1920 KGV: Definitives. FU Cat. £90 US £48.00

7532 COOK ISLANDS 72 1920 1½d black and dull blue (Capt Cook), no wmk, perf 14 in UM block of 4. 
Cat. £40 

 £24.00

7533 COOK ISLANDS 1920-36 Pictorials mint and used collection on leaves(213) including 1932 set 
mint and used, 4d  lower left corner block of eight mint including compound 
perfs, some minor varieties, a fine lot

US2 £275.00

7534 COOK ISLANDS 81/84 1924-27 KGV: Definitives. MM Cat. £55 US £22.00

7535 COOK ISLANDS 81 1926 ½d black and green (Capt Cook Landing), wmk W43 of NZ in UM block of 6 
(3x2). Cat. £36 

 £22.00

7536 COOK ISLANDS 90 1926-28 Admiral 2s deep blue fresh mint top marginal block of six Cat. £60 US2 £27.00

7537 COOK ISLANDS 90-92 1926-28 Admiral 2s(both), 3s fresh m.m. Cat. £42 US2 £18.00

7538 COOK ISLANDS 91 1926-28 Admiral 2s light blue fine used block of four tied to large piece by 
Raratonga 1938 cancels, Regd and Air Mail labels alongside Cat. £160 

US2 £78.00

7539 COOK ISLANDS 91,92 1926-28 Admiral 2s light blue, 3s pale mauve in blocks of four fresh m.m. or u.m. 
Cat. £148 

US2 £62.00

7540 COOK ISLANDS 84 1927 KGV: 4d green & violet. LMM Cat. £30 US £12.00

7541 COOK ISLANDS 93/116 1931 2d on 1½d (both), 1931-32 Postal Fiscals 2s6d and 5s, 1932 and 1933-36 
pictorial sets, 1935 SJ and 1936-44 Admiral 2s, some gum tones, h/r, m.m. (22) 
Cat. £195 

US £59.00

7542 COOK ISLANDS 95-8 1931 Arms 2/6d to £1 fresh m.m. Cat. £205 US2 £86.00

7543 COOK ISLANDS 98b 1931-2 Arms £5 indigo blue top marginal block of four fresh mint, the stamps 
are unmounted, very fine Cat. £1200 

US2 £705.00

7544 COOK ISLANDS 100 1932 1d black and lake (Capt Cook), no wmk, perf 13 in SW corner block of 4, 
UM. Cat. £44 

 £27.00

7545 COOK ISLANDS 100c 1932 1d black and lake (Capt Cook), no wmk, perf 14 in right marginal horizontal 
pair, UM, pencil annotation in margin. Cat. £40 

 £24.00

7546 COOK ISLANDS 103 1932 KGV: 4d black & bright blue perf 13. MM Cat. £35 US £16.00

7547 COOK ISLANDS 104 1932 KGV: 6d black & orange perf 13. LMM Cat. £30 US £14.00

7548 COOK ISLANDS 99 1932 ½d black and deep green (Capt Cook Landing), no wmk, perf 14. Lightly 
MM, hinge traces. Cat. £35 

 £17.00

7549 COOK ISLANDS 1932-46 Old time mint and used collection on leaves(54) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1944 set to 3s mint, 1946 Peace set in blocks of four 
mint and used, mainly fine

 £40.00

7550 COOK ISLANDS 106 1933 KGV: ½d black & deep green in a top right corner block of 6. FU Cat. £27 US £13.00

7551 COOK ISLANDS 106/12 1933-36 Definitives l.m.m. Cat. £35 US5 (B) £8.00

7552 COOK ISLANDS 113-5 1935 Silver Jubilee mainly mint collection on leaves(234) with multiples inc set in 
blocks of 20, varieties, a fine lot

US2 £195.00

7553 COOK ISLANDS 112 1936 KGV: 1/- black & violet FU Cat. £42 US £22.00

7554 COOK ISLANDS 119 1936 5/- green 'Postal Fiscal' issue on Cowan paper with 'COOK ISLANDS' opt, a 
fine mint copy. Cat. £50 

 £20.00

7555 COOK ISLANDS 118 1936-44 Arms 2/6d deep brown top right corner pair with sheet number fresh 
mint, light gum creasing Cat. £96 

US2 £32.00

7556 COOK ISLANDS 118 1936-44 2s6d deep brown opt'd  'Arms', Cowan paper, NHM. Cat. £48  £33.00

7557 COOK ISLANDS 119 1936-44 Postal Fiscal issue of New Zealand ovpt 'Cook Islands' - 10s Carmine-
Lake, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £90 

 PH £58.00

7558 COOK ISLANDS 119 1936-44 Postal Fiscal issue of New Zealand ovpt 'Cook Islands' - 5s Green, u.m. 
bottom marginal (small h/r on front selvedge). Cat. £50 

 £30.00

7559 COOK ISLANDS 119 1936-44 5s green opt'd  'Arms', Cowan paper, NHM upper marginal. Cat. £50  £35.00

7560 COOK ISLANDS 120 1936-44 10s carmine-lake 'Arms' opt'd 'Cook Islands', Cowan paper, NHM lower 
marginal. Cat. £90 

 PH £65.00

7561 COOK ISLANDS 121 1936-44 £1 pink opt'd  'Arms', Cowan paper, fine mint. Cat. £120  £40.00

Page 6 of 3893UPA 09/04/2024



Lot No Country Cat No Description US/PH Estimate

7562 COOK ISLANDS 123a 1936-44 Arms 10s pale carmine lake lower left corner block of four fresh u.m. or 
l.m.m. Cat. £600 

US2 £313.00

7563 COOK ISLANDS 123b 1936-44 Arms £3 green very fine used tied to piece by large 1948 Raratonga 
pmk/awz Cat. £750 

US2 
PH 

£411.00

7564 COOK ISLANDS 123b 1936-44 Arms £3 green fresh u.m. top corner marginal with sheet number, 
mounted in margin, very fine Cat. £450 

US2 £275.00

7565 COOK ISLANDS 134 1936-44 Arms £1 pink wmk upright top right corner marginal pair with sheet 
number fresh u.m., very fine Cat. £150 

US2 £78.00

7566 COOK ISLANDS 126a 1937 KGVI: Coronation 6d red-orange with variety 'Small second S'. Fine used, 
h/r. Cat. £27 

 £15.00

7567 COOK ISLANDS 124-59 1937-49 Fine used collection(30) complete except for Arms issues Cat. £305 US £107.00

7568 COOK ISLANDS 1938 Set, 1949 set and Niue 1938 set(16) fine mint Cat. £210 US4 £35.00

7569 COOK ISLANDS 127/29 1938 High Values set, NHM with hint of toning (3) Cat. £85  £50.00

7570 COOK ISLANDS 127/9 1938 Definitives l.m.m. Cat. £85 US5 (B) £17.00

7571 COOK ISLANDS 127/9 1938 Definitives l.m.m. Cat. £85 US5 (B) £17.00

7572 COOK ISLANDS 127-129 1938 KGV - set of 3v to 3s, wmk type 43, perf 14. Lightly MM with hinge trace, 
some archival adherence and SG ref pencil manuscript on reverse. Cat. £85 

US4 £26.00

7573 COOK ISLANDS 127-129 1938 Pictorial set of 3 vals 1s to 3s, mint small h/r. Fresh bright colours.  (3) Cat. 
£85 

 £54.00

7574 COOK ISLANDS 128 1938 KGVI - 2s black and red-brown, wmk type 43 of NZ, lightly MM. h/r. Cat. 
£22 

US3 £7.00

7575 COOK ISLANDS 128-129 1938 Pictorial issue vals 2s and 3s, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £70 US2 £38.00

7576 COOK ISLANDS 129 1938 KGV: 3/- light blue & emerald green LMM Cat. £65 US £23.00

7577 COOK ISLANDS 129 1938 KGVI: 3/- light blue & emerald green FU Cat. £55 US £29.00

7578 COOK ISLANDS 119 1938-44 Arms 5s green top marginal pair with sheet number fine mint, the 
stamps are unmounted Cat. £100 

US2 £55.00

7579 COOK ISLANDS 122 1940 2s6d dull brown 'Arms' opt'd 'Cook Islands', Wiggins Teape paper, NHM. 
Cat. £180 

 PH £125.00

7580 COOK ISLANDS 123 1940 5s green 'Arms' opt'd 'Cook Islands', Wiggins Teape paper, NHM. Cat. £600  PH £425.00

7581 COOK ISLANDS 131 1943-54 Postal Fiscal issue of New Zealand ovpt 'Cook Islands' - 2s.6d Dull 
Brown, v.l.m.m. Cat. £140 

 PH £90.00

7582 COOK ISLANDS 131w/13 1943-54 Opt'd 'Arms' complete set, never hinged mint. (6) Cat. £550  PH £400.00

7583 COOK ISLANDS 132-133 1943-54 Postal Fiscal issues of New Zealand ovpt 'Cook Islands' - 5s Green and 
10s Pale Carmine-Lake, mint small h/r.  (SG133 - 10s has some light toning to 
perfs on back) Cat. £119 

 £70.00

7584 COOK ISLANDS 123a 1944 10s pale-carmine-lake 'Arms' opt'd 'Cook Islands', Wiggins Teape paper, 
NHM. Cat. £150 

 PH £100.00

7585 COOK ISLANDS 137-45 1944 GVI wmk multi NZ Star set fine m.m. (9). Cat. £100 US3 £34.00

7586 COOK ISLANDS 141 1944 KGVI: 4d black & blue in a bottom marginal block of 4. UMM Cat. £28 US £17.00

7587 COOK ISLANDS 137/145 1944-46 KGVI: Definitives LMM Cat. £110 US £36.00

7588 COOK ISLANDS 137/45 1944-46 Pictorial definitive set, NHM (9) Cat. £110  PH £75.00

7589 COOK ISLANDS 137-145 1944-46 Pictorial set of 9 vals ½d to 3s, mint small h/r.   Fresh bright colours.   (9) 
Cat. £110 

 £70.00

7590 COOK ISLANDS 138-145 1944-46 Pictorial issue vals 1d to 3s, mint small h/r.  Average centring.  Fresh 
bright colours. (8) Cat. £100 

US3 £44.00

7591 COOK ISLANDS 144-145 1944-46 Pictorial issue 2s Black & Red-Brown and 3s Greenish Blue & Green, 
mint small h/r.  (Light overall gum toning to both).  (2) Cat. £85 

US3 £37.00

7592 COOK ISLANDS 137-45 1944-6 Pictorial set in blocks of four(36) very fine used Cat. £640 US2 £297.00

7593 COOK ISLANDS 144 1945 2/- black & red brown u.m. Cat. £40 US5 (B) £13.00

7594 COOK ISLANDS 144 1945 GVI 2/- black & brown wmk multi NZ Star lower marginal block of 4 u.m. 
light diagonal crease only visible from the back affecting 3 units. Cat. £160 

US9 
PH (B)

£18.00

7595 COOK ISLANDS 145 1945 3/- light blue & emerald green l.m.m. Cat. £45 US5 (B) £8.00
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7596 COOK ISLANDS 131 1946 2/6d dull brown l.m.m. Cat. £140 US5 £30.00

7597 COOK ISLANDS 139 1946 KGVI: 2d black & brown in a top right corner block of 4 with SHEET NO 
001745 in the margin. UMM Cat. £20 

US £18.00

7598 COOK ISLANDS 123b 1948 £3 green 'Arms' opt'd 'Cook Islands', Wiggins Teape paper, NHM. Cat. £450  PH £325.00

7599 COOK ISLANDS 150/159 1949 KGVI: Definitives LMM Cat. £65 US £23.00

7600 COOK ISLANDS 150/159 1949 KGVI: Definitives FU Cat. £65 US £35.00

7601 COOK ISLANDS 150-159 1949 KGVI - full set of 10v to 3s, fine used, h/r. Cat. £65 US4 £20.00

7602 COOK ISLANDS 150-59 1949 Pictorial set fine m.m. (10). Cat. £65 US3 £23.00

7603 COOK ISLANDS 156w 1949 Huts 8d olive green and orange wmk inverted v.f.u. Cat. £100 US2 £47.00

7604 COOK ISLANDS 156w 1949 Huts 8d olive green and orange wmk inverted v.f.u. Cat. £100 US2 £47.00

7605 COOK ISLANDS 150/59 1949-61 Pictorial definitive set, NHM (10) Cat. £65  £45.00

7606 COOK ISLANDS 150/9 1949-61 Definitives l.m.m. Cat. £65 US5 (B) £12.00

7607 COOK ISLANDS 150/9 1949-61 Definitives l.m.m. Cat. £65 US5 (B) £12.00

7608 COOK ISLANDS 150/9 1949-61 Definitives f.u. Cat. £65 US5 (B) £18.00

7609 COOK ISLANDS 150/9 1949-61 Definitives f.u. Cat. £65 US5 (B) £18.00

7610 COOK ISLANDS 150-159 1949-61 Pictorial set of 10 vals ½d to 3s, mint small h/r.  Average centring.  Fresh 
bright colours.  (10) Cat. £65 

US2 £31.00

7611 COOK ISLANDS 150-159 1949-61 Pictorial set of 10 vals ½d to 3s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(10) Cat. £65 

 £42.00

7612 COOK ISLANDS 136 1950 KGVI: £5 indigo blue. FU Cat. £500 US PH £294.00

7613 COOK ISLANDS 185/93 1966 QE2 'Airmail' overprint issue, the set of nine fine mint. Cat. £32  £12.00

7614 COOK ISLANDS 185/93 1966 Airmail opt'd definitive set, fine used (9) Cat. £38  £26.00

7615 COOK ISLANDS 966/994 1984 QEII: Corals (2nd). UMM Cat. £66 US £29.00

7616 COOK ISLANDS 1090/11 1987 QEII: Surcharges. Four low values are LM. UMM Cat. £80 US £36.00

7617 COOK ISLANDS 1181/3+ 1987 QEII: Hurricane Relief plus mini sheet. UMM Cat. £22 US £10.00

7618 COOK ISLANDS 1227/30 1989 QEII: Christmas plus mini sheet. UMM Cat. £20 US £9.00

7619 COOK ISLANDS 1261/12 1992 QEII: Fishes. UMM Cat. £100 US £44.00

7620 COOK ISLANDS 33 902 5d olive-black, wmk single-lined NZ and Star sideways, perf 11. Lightly MM, 
small h/r and trace. Some roughly formed perfs. Cat. £38 

 £19.00

7621 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

4/7 1903 KEVII: Definitives perf 11. FU Cat. £130 US £67.00

7622 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

4/7 1903 KEVII: Definitives perf 11. The 1/- value has 2 light gum tones. LMM Cat. 
£110 

US £49.00

7623 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

6 1903 KEVII: 6d rose red MM Cat. £32 US £14.00

7624 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

7 1903 1/- bright red ovpt fine part cds used. Cat. £90  £55.00

7625 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

7b 1903 KEVII: 1/- orange red FU Cat. £110 US £59.00

7626 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1/3 1903-11 KEVII: Definitives. FU Cat. £29 US £14.00

7627 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1/7 1903-11 perf 14 set to 2½d, perf 11 3d to 1s (both shades), fresh m.m. (7) Cat. 
£196 

US6 
PH 

£36.00

7628 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

3/7 1903-11 perf 14 2½d, perf 11 3d, 6d (tone spot) and 1s, h/r, m.m. (4) Cat. £113  £34.00

7629 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

6 1903-11 KEVII - 6d rose-red, 'Single' wmk, perf 11. Mint, large part o.g., h/r's. 
Some rough perfs. Cat. £32 

US5 (B) £7.00

7630 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1903-17 Small used group all cds fine used, with SG1 & 2. 3d yellow brown SG5. 
1911 ½d & 1d SG9 & 10. GV 2½d & 6d SG15 & 17. ½d, 1½d slate & 1½d orange 
brown SG19, 21-22. (10) Cat. £145 

 £55.00

Page 8 of 3893UPA 09/04/2024



Lot No Country Cat No Description US/PH Estimate

7631 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1903-27 Balance collection of 13v. 1903-11: set of 3v to 2½d perf 14, 3d perf 11; 
1911-16 ½d; 1916-17 6d; 1917-18 3d & 1s; 1917-20 1d & 1½d; 1924-27 set of 3v 
to 2½d. All mint with h/r(s). Estimated Catalogue value £90. Useful to develop, 
fill gaps / runs.

US5 (B) £15.00

7632 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1903-27 Used collection on Imperial leaves(27) including 1903-11 sets, 1911-16 
1s, also Niue(27), Penrhyn(22) inc 1920 Pictorial set, mainly fine

 £120.00

7633 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1903-77 Total of 14 random values & MS, mint on stockbook page with QV 1d x2 
shades; KEVII ½d; KGV ½d & 1½d, 1920 issue: ½d x 2 shades, 1d, 1½d; QEII - 1977 
Silver Jubilee & MS. Also 1920 1d superb used. Estimated cv £52.

US4 £11.00

7634 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

12 1911-16 Edward Is, centred to right, h/r, m.m. Cat. £65  £24.00

7635 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

12 1911-26 KEVII - 1s vermillion, 'Single' wmk, perf 11x14½. Mint, large part o.g., 
hinge traces. Centred SE, both frames clear of perfs. Cat. £60 

US5 (B) £13.00

7636 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

12 1914 1/- vermilion l.m.m. Cat. £60 US5 (B) £18.00

7637 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

12 1914 KGV: 1/- vermilion. FU Cat. £160 US £85.00

7638 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

13-22 1916-17 6d and 1s, to 1924-27 pictorials basic issues complete, h/r, m.m. (20) 
Cat. £105 

 £38.00

7639 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

14 1917 KGV: 1/- vermilion. FU Cat. £100 US £53.00

7640 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

16b 1917 KGV: 3d chocolate in a left marginal block of 8 (4 pairs) showing both perf 
types. UMM Cat. £120 

US £107.00

7641 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

17b 1917 KGV: 6d carmine in a vertical pair showing both perf types. FU Cat. £160 US £85.00

7642 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

18 1917 KGV: 1/- vermilion. FU Cat. £48 US £26.00

7643 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

19/23 1917-20 KGV: Definitives FU Cat. £90 US £48.00

7644 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

15b 1918 KGV: 2½d blue in a block of 4 (2 pairs) showing both perf types. FU Cat. 
£300 

US PH £160.00

7645 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

16 1918 KGV: 3d chocolate perf 14 x 13.5 in a top left corner PLATE (18) block of 4 
two of which are UMM. MM on selvedge. LMM Cat. £15 

US £13.00

7646 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

(26) 1920 Cook 1½d, IMPERF horizontal pair, h/r, fine m.m. US3 
PH 

£18.00

7647 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

24/29 1920 KGV: Definitives FU Cat. £95 US £51.00

7648 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

24-29 1920 KGV - full set of 6v to 1s, lightly MM, h/r's. ½d & 1½d o/c but frames clear 
of perfs. Cat. £28 

US5 (B) £8.00

7649 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

24-29 1920 Pictorial set very fine & fresh cds used. (6). Cat. £95  £60.00

7650 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

32 1924 2½d black & dull blue cds v.f.u. Cat. £85  £50.00

7651 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

32 1927 KGV: 2½d black & dull blue. FU Cat. £85 US £45.00

7652 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

intact collection mainly mint on stock pages in mixed condition. Some early NZ 
ovpts with SG1 ,4 & 5. 14. 1920 SG34 & 36. 1927 SG40 l.m.m. Some sets & 
singles to 1993 Marine Life.(71 + 9 MS).

US £22.00

7653 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1/22 1902 2½d, 1903 3d (a few toned perfs), 6d and 1s, 1914-15 6d, h/r, m.m. (5) Cat. 
£104 

 £34.00

7654 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1902-20 Small used groupwith 2½d blue SG1. ½d green & 1d carmine SG4&5. 1d 
carmine SG10. 3d & 1/- SG14 & 16a. 1914 ½d SG19. GV Heads 3d chocolate 1/- 
vermilion, ½d green & 1½d slate SG25, 27, 28 & 29. ½d pictorial with wmk SG38. 
(12). Cat. £340 

 PH £150.00

7655 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1902-80 Total of 15 random values & 2 xMS, mint on stockbook page with KEVII 
½d x 3, 1d; KGV ½d x 2 & 1½d, 1920 issue: ½d x 2 shades, 1d x 2, 1½d; QEII - 
1977 Silver Jubilee & MS, 1980 Queen Mother MS. Estimated cv £30.

US4 £8.00
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7656 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

14 1903 KEVII: 3d yellow brown, on piece, FU Cat. £45 US £24.00

7657 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

14/16b 1903 KEVII: Definitives complete all shades. MM Cat. £196 US £89.00

7658 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

14-16 1903 Set of 3v to 1s (brown-red), wmk type 43, rough perf 11. Fine mint but 
heavy h/r leaving part o.g. Cat. £75 

US4 £18.00

7659 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

14-16b 1903 Issues of NZ ovpt mint, with 3d, 6d & all 3 shades of 1/-, SG14,15,16,16a & 
16b. With h/r. Cat. £185 

US3 £51.00

7660 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1914 Two Registered covers to Bremen, re-directed to Hannover, one bearing 3d 
brown(18), the other bearing 6d carmine(10), fine, catalogued £1,310 as stamps, 
fine and spectacular items

 PH £1000.00

7661 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

23 1914 EwdVII 1/- vermilion fine m.m. Cat. £55 US3 £21.00

7662 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

23 1914-15 KGV - 1s vermillion, lightly MM, small h/r, large part o.g. Single 
unpunched perf at base. Cat. £55 

US5 (B) £13.00

7663 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

24-40 1917-20 set complete, 1920 and 1927-29 pictorial sets, h/r, m.m. (17) Cat. £110  £38.00

7664 COOK ISLANDS - 
RAROTONGA

70-75 1920 Pictorial issue vals ½d to 1s (Missing SG71 - 1d), mint small h/r.   Average 
centring.  Lovely fresh bright colours.  (5) Cat. £34 

US3 £13.00

7665 COOK ISLANDS - 
RAROTONGA

70-75 1920 KGV: full set of 6v to 1s, lightly MM, h/r. Cat. £35  £17.00

7666 COOK ISLANDS - 
RAROTONGA

81-84 1924-27 Pictorial issue vals ½d to 4d (Plus extra shade of 1d), mint small h/r.   
Average centring.  Lovely fresh bright colours.  (5) Cat. £63 

US3 £29.00

9623 FIJI Balance collection in a 16 page stockbook, 1881-1968 mint & used in mixed 
condition, incls: v.f.u. 1/- SG67, E7 to 6d mint, GV odd values with 2d grey Plate 
20 single mint. GVI mint to 5/- with some blocks of 4 u.m. £1- SG266b used. QEII 
10/-  SG294 f.u. 1968 set f.u. 3 covers. Cat £400+ (350+). HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £83.00

9624 FIJI Largely in tact collection neatly presented on album pages mint & used in mixed 
condition incls: 1891-98 to 2½d yellow brown. E7 wmk CA mint to 1/-. Colour 
change to 6dGV wmk MCA mixed odds to 2/6d. Script to 2/6d. SJ set m.m. GVI 
set mixed mint & used 10/- & £1- fine m.m.SW & UPU set mint. Cat £325 (81).

 £100.00

9625 FIJI 10 1871 1d blue 'CR' first issue on wove paper, a fine mint example with part gum, 
heavy hinge on reverse. Cat. £65 

 £20.00

9626 FIJI 10, 36 1871 1d blue (centred to NW, small thin at top) and 1878-99 perf 12½ 2d on 3d, 
h/r, m.m. Cat. £79 

US £18.00

9627 FIJI 11 1871 QV: 3d pale yellow green. FU Cat. £375 US PH £178.00

9628 FIJI 12 1871 QV: 6d rose FU Cat. £325 US PH £156.00

9629 FIJI 13 1871 2c on 1d pale blue 'Local Currency' SURCHARGE issue, a fine unused copy. 
Cat. £60 

 £20.00

9630 FIJI 10/245 1871-1935 A used collection on printed leaves with 1871 -2 values (used - 
cancellations not guaranteed), then 7 'VR' opts and later good range of mainly 
fine used values to 1/-(4) & 5/-. KEVII values to 6d, & KGV definitives to 5/-(2 - 
one slightly faded colour), S

 £240.00

9631 FIJI 13 1872 QV: 2c on 1d pale blue. G/FU Cat. £65 US £23.00

9632 FIJI 1872-2000 A large mint & used range on 27 Hagner type pages, from an 1872 
Twelve Cents on 6d rose(thinned), then a range of mainly used 'VR' types to 6d, 
mainly used. 1881 1/- broen x 4 used & 1882 5/-(5) used. 1891-98 m & u vals to 
2½d, then KEVII mainly u vals to

US £134.00

9633 FIJI 28 1876 1d grey blue on wove paper with 'VR' opt, an unused copy without gum. 
Three pulled perfs at bottom right. Cat. £55 

 £18.00

9634 FIJI 29a 1876 2d on 3d deep green 'V.R.' opt issue on wove paper. A very fine mint copy 
with full gum. Cat. £60 

 £24.00

9635 FIJI 30b 1876 QV: 6d carmine rose. FU Cat. £65 US £28.00

9636 FIJI 30b 1876 6d carmine rose on wove paper with 'VR' opt, a mint copy with part gum. 
Perfs are a bit ragged. Cat. £65 

 £25.00
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9637 FIJI 31 1876 1d blue on laid paper with 'VR' opt, an unused copy without gum. Perfs a 
bit ragged. Cat. £35 

 £12.00

9638 FIJI 33a 1876 QV: 6d carmine rose MM Cat. £65 US £28.00

9639 FIJI 1876-1985 Balance collection on 8 album pages mint & used in mixed condition. 
Main value in the early issues, with SG31 & 33 laid paper 1d & 6d unused. 
EdwVII to 1/- m.m. x 2 SG112. Colour change ½d & 1d m.m. SG118-19. GV 2/6d 
m.m. & cds used SG135. 5/- cds used SG136. War Stamp ovpts. Odd GVI values 
to 5/- incl 5d SG258. QEII to 5/-. Cat £350+ (124)

US3 £68.00

9640 FIJI 1876-1997 Mint and used collection on leaves(approx 618) including a good 
range of early issues with some better items, 1903 set to 1s mint, 1906-12 set to 
5s mint, 1935 Silver Jubilee set mint and used, 1938 values to £1 mint and used, 
not complete, 1954 set to £1 mint, 1959 set to £1 mint, 1962 set to £1 mint, 
mixed condition

US5 £175.00

9641 FIJI 1876-1999 Accumulation in a binder(100s) including duplicated earlier issues 
with postmark interest, many covers, also Kiribati and Tuvalu covers, an 
interesting lot HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £300.00

9642 FIJI 35 1878 1d pale ultramarine, perf 12½, a fine mint copy. Cat. £21  £10.00

9643 FIJI 41 1878 4d on 1d mauve, perf 10, a fine cds used copy. One pulled perf at right. 
Cat. £55 

 £20.00

9644 FIJI 56, 59a 1878 4d mauve perf 11 used and 6d bright rose perf 11 x 11¾ fine mint. Cat. £26  £10.00

9645 FIJI 39a/42 1878-99 perf 10 1d (fresh, traces of gum only) and 4d on 2d pale mauve (missing 
perfs at bottom left), m.m. Cat. £130 

US £18.00

9646 FIJI 64a-66 1881-99 1s deep brown perf 10 (blotchy print, small void patch in front of 
mouth), perf 11 x 10 and perf 11 (traces of gum only), o.g. Cat. £215 

US £45.00

9647 FIJI 69 1882 QV: 5/- dull red & black MM Cat. £70 US £31.00

9648 FIJI 69 1882 QV: 5/- dull red & black FU Cat. £32 US £14.00

9649 FIJI 43 1888 QV: 4d on 2d dull purple. G/FU Cat. £150 US £50.00

9650 FIJI 43 1888 QV: 4d on 2d dull purple. FU Cat. £150 US £69.00

9651 FIJI 41 1890 QV: 4d on 1d mauve. One pulled perf at left. MM Cat. £85 US £19.00

9652 FIJI 70 1890 QV: 2½d on 2d green. FU Cat. £55 US £25.00

9653 FIJI 101,101a
,103c

1891 1d rosy mauve and 1d pale rosy mauve perf 11 x 11¾ and 1d rosy mauve 
perf 11¾ x 11 all fine mint, Cat £42+

 £16.00

9654 FIJI 1891-1935 Mint and used accumulation(202) lightly duplicated, mixed condition US3 £37.00

9655 FIJI 1891-98 perf 11 1d, 2d (2) and 2½d, plus perf 11¾ 1d rosy mauve (2), perf 11 x 
11¾ 2½d etc., h/r, part o.g. (10) Cat. £135 

US £31.00

9656 FIJI 85 1893 QV: 5d ultramarine in a right marginal horizontal pair. UMM Cat. £52 US £46.00

9657 FIJI 57 1896 QV: 6d dull rose FU Cat. £65 US £27.00

9658 FIJI 104/8 1903 KEVII: Definitives to 3d. LMM Cat. £43 US £18.00

9659 FIJI 104-113 1903 EwdVII wmk Crown CA short set to 5/- (Excl. 1/- SG112). Fine & fresh 
looking m.m. (9). Cat. £80 

US4 £24.00

9660 FIJI 105 1903 KEVII: 1d dull purple & black/red LMM Cat. £20 US £10.00

9661 FIJI 107a 1903 KEVII: 2½d dull purple & blue/blue with the DAMAGED FRAME AND 
CROWN variety. LMM Cat. £300 

US PH £160.00

9662 FIJI 112 1903 1/- green & carmine f.u. Cat. £85 US5 £24.00

9663 FIJI 112 1903 1/- green & carmine f.u. Cat. £85 US5 £24.00

9664 FIJI 112 1903 KEVII: 1/- green & carmine FU Cat. £85 US £45.00

9665 FIJI 112 1903 KEVII 1/- green & carmine, very fine used Cat. £85  PH £50.00

9666 FIJI 113 1903 KEVII: 5/- green & black LMM Cat. £80 US £43.00

9667 FIJI 114 1903 KEVII: £1 grey black & ultramarine FU Cat. £600 US PH £307.00

9668 FIJI 1903-70 Mint and used collection on leaves(62) including a few interesting 
postmarks

US4 £25.00
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9669 FIJI 115/7 1904 ½d green & pale green, 1d purple & black on red and 1/- green & carmine 
EVII issue, wmk 'Multi Crown CA' the set of three good to fine mint. Cat. £65 

 £25.00

9670 FIJI 116 1904 KEVII: 1d purple & black/red MM Cat. £25 US £12.00

9671 FIJI 115-22 1904-09 set to 1s, 1906-12 set to 1s (some toned perfs), m.m. (8) Cat. £150 US £49.00

9672 FIJI 119 1906 KEVII: 1d red in a left marginal block of 4 from the right hand pane. UMM 
Cat. £92 

US £80.00

9673 FIJI 118/21 1906-10 KVII: Definitives to 6d LMM Cat. £75 US £36.00

9674 FIJI 118/24 1906-12 KEVII: Definitives. MM Cat. £400 US PH £205.00

9675 FIJI 118a 1906-12 MCA ½d green var damaged frame and crown mint, patchy gum Cat. 
£250 

US6 
PH 

£40.00

9676 FIJI 18-24 1906-12 EwdVII colour change set m.m. 1d with h/r, £1 surface rubs otherwise 
very fine. (7). Cat. £400 

US4 
PH 

£146.00

9677 FIJI 1906-48 Old time mint and used collection on leaves(75) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, mainly fine

 £40.00

9678 FIJI 1906-78 A small mi & used range with KEVII 1d, 2d 3d used, KGV m 7 u vals to 
1/- + S.Jubilee set mint, KGVI vals to 5/-(u) m or used. QEII incl 1954 2/6 u, 1962 
4/- mint, Churchill mint, general run of pictorials to 1978 25th Anniversary min 
sheet mint. Clean lot (83) Cat. £125 

US2 £39.00

9679 FIJI 117 1909 KEVII: 1/- green & carmine. LMM Cat. £35 US £16.00

9680 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple LMM Cat. £32 US £16.00

9681 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple, on piece, FU Cat. £48 US £26.00

9682 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple MM Cat. £32 US £15.00

9683 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple FU Cat. £48 US £26.00

9684 FIJI 136 1912 5/- green & red/yellow f.u. Cat. £48 US5 (B) £14.00

9685 FIJI 136 1912 5/- green & red/yellow f.u. Cat. £48 US5 (B) £14.00

9686 FIJI 136 1912 5/- green & red/yellow f.u. Cat. £48 US5 (B) £14.00

9687 FIJI 136 1912 KGV: 5/- green & red/yellow.  LMM Cat. £55 US £24.00

9688 FIJI 136 1912 5/- green & red on yellow wmk MCA fine & fresh looking m.m. Cat. £55  £30.00

9689 FIJI 138-241 1915-19 War Stamp ½d (2 shades) and 1d, 1922-27 set to 5s incl. 4d shade, 
fresh, fine m.m. (18) Cat. £158 

US6 
PH 

£29.00

9690 FIJI 135 1916 KGV: 2/6d black & red/blue LMM Cat. £38 US £16.00

9691 FIJI D10 1918 KGV: Postage Due 4d black FU Cat. £35 US £14.00

9692 FIJI D6/10 1918 KGV: Postage Dues MM Cat. £28 US £13.00

9693 FIJI D6-10 1918 Postage Due-Set(5) v.f.u. Cat. £120  £70.00

9694 FIJI 130d 1922 KGV: 3d purple/pale yellow Die II FU Cat. £26 US £12.00

9695 FIJI 131d 1922 KGV: 4d black & red/pale yellow, Die II. FU Cat. £40 US £21.00

9696 FIJI 239 1922 2/- purple & blue on blue wmk Script cds f.u. Cat. £75  £50.00

9697 FIJI 228/41 1922-27 KGV: Definitives FU Cat. £225 US PH £107.00

9698 FIJI 228-241 1922-27 KGV - part set of 9v to 2s.6d, missing 1d carmine-red, 2d, 4d, 5d, 2s & 
5s from full set (2d included but toned). ½d to 3d UM, 6d, 1s & 2s.6d lightly MM, 
h/r. Cat. £24 

US5 (B) £7.00

9699 FIJI 236/241 1922-27 KGV multiple script wmk 5d, 6d, 1/-, 2/6 & 5/-, all v.fine mint (5) Cat. 
£84 

US £27.00

9700 FIJI 137a 1923 KGV: £1 purple & black/red Die II. G/FU Cat. £350 US PH £116.00

9701 FIJI 228s 1923 KGV: ¼d deep brown overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £35 US £25.00

9702 FIJI 229s 1923 KGV: ½d green overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £35 US £25.00

9703 FIJI 235s 1924 KGV: 4d black & red/yellow overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £35 US £25.00

9704 FIJI 241 1926 KGV: 5/- green & red/pale yellow. LMM Cat. £55 US £29.00

9705 FIJI 239 1927 KGV: 2/- purple & blue/blue UMM Cat. £28 US £25.00
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9706 FIJI 1935 Silver Jubilee (small stain on 3d) plus 1918 P. Due set. Cat. £49 US £16.00

9707 FIJI 242/5 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £21 US £11.00

9708 FIJI 242-5 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £21 US2 £10.00

9709 FIJI 243f 1935 KGV: Silver Jubilee - 2d ultramarine & grey with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. UMM Cat. £120 

US PH £107.00

9710 FIJI 1936-55 KGVI perf types in large blocks with ½d  SG 249, 249a (4) and 249b. Also 
1/6 (6) and some Morocco Agencies. Cat. £139 

US6 £21.00

9711 FIJI 1937-51 Small collection of mint small h/r issues - SG246-248 and SG267-277.   
(14) Cat. £28 

 £18.00

9712 FIJI 1937-51 KGVI Complete commemoratives collection, NHM (13) Cat. £26  £18.00

9713 FIJI 247-77 1937-51 Issues complete(33) fine used, no Die varieties Cat. £180 US £62.00

9714 FIJI 249/266 1938 GVI 'Definitive' issue, the complete set of twenty two fine mint. Cat. £275  £110.00

9715 FIJI 251, 253 1938 1½d carmine GVI issue Die 1 and 2d brown & green Die 1, both fine mint. 
Cat. £58 

 £20.00

9716 FIJI 251, 253 1938 1½d carmine GVI issue Die 1 and 2d brown & green Die 1, both fine mint. 
Cat. £58 

 £20.00

9717 FIJI 253 1938 2d brown & green  GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £40  £16.00

9718 FIJI 253 1938 2d brown & green  GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £40  £16.00

9719 FIJI 253 1938 KGVI: 2d brown & green Die I LMM Cat. £40 US £14.00

9720 FIJI 254 1938 2d brown & green  GVI issue, Die 2, a mint copy with toned gum. Cat. £25  £10.00

9721 FIJI 258 1938 KGVI: 5d blue & scarlet UMM Cat. £42 US £25.00

9722 FIJI 258 1938 KGVI: 5d blue & scarlet LMM Cat. £42 US £15.00

9723 FIJI 260 1938 6d black GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £60  £24.00

9724 FIJI 260 1938 6d black GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £60  £24.00

9725 FIJI 260 1938 KGVI: 6d Die I LMM Cat. £60 US £21.00

9726 FIJI 266a 1938 KGVI 10/- orange & emerald cds very fine used. Cat. £55 US3 £28.00

9727 FIJI 249-66 1938-42 GVI definitive issues to 5/- neatly presented on album pages with 1938 
issues mint to 5/-, incls, 1½d, 2d & 6d Die I SG 251, 253&260 mint & used. (43). 
Cat. £200 

US2 £67.00

9728 FIJI 249-
266b

1938-50 KGVI - part set of 19v, missing 1½d carmine (Die II), 2d brown & green 
(Die II), 6d (Die I) from full set. Fine used, some with light h/r. Cat. £120 

US4 £35.00

9729 FIJI 249,etc 1938-55 Set to £1 with shades,etc(35) fine mint US4 £58.00

9730 FIJI 249/266
b

1938-55 Pictorial definitive set (less 6d Die I - SG 260), never hinged mint (21) 
Cat. £200 

 £125.00

9731 FIJI 249/66b 1938-55 Definitives f.u. Cat. £140 US5 £42.00

9732 FIJI 249/66b 1938-55 KGVI: Definitives FU Cat. £140 US £75.00

9733 FIJI 249-265 1938-55 KGVI - short / part set of 14v to 2s.6d (ex 251, 253, 257, 258, 260). 
Mint, h/r, some large. Cat. £72 

US3 £21.00

9734 FIJI 249-265 1938-55 KGVI: short set of 24v to 2s.6d with perf variations and shades. ½d p14 
& 12, 1½d carmine p13½, 1½d deep carmine p13½, 1½d carmine p12, 2d brown 
& green Die I only, 2d green and magenta p12 & p13½, 2½d brown and green 
p14, p13½, p12, 6d black Die II p13½ & p12, 8d p13, 1s.6d p14. Lightly MM, 
small h/r or trace, some marginal with part imprint. Cat. £225 

 £110.00

9735 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI - full set of 22v, ½d to £1, various perfs, light to very lightly MM, 
h/r. 1d (Die I), 2d green and magenta & 6d black (Die I) toned and not included 
in estimate. Cat. £275 

US7 £37.00

9736 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI - full set of 22v, ½d to £1, lightly MM mainly with hinge trace (3d, 
8d & 2/6d small h/r). 6d, Die I, heavily toned and not included in estimate. 
Couple of lower values with light gum toning. Cat. £275 

US7 £37.00

9737 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI - full set of 22v, ½d to £1, plus all additional perf variations. Mint 
with h/r or hinge trace, some gum toning. Total of 32 stamps Cat. £380 

US6 £71.00
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9738 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI Pictorial issue vals ½d to £1 (Missing SG251 - 1½d (Die I), SG253 - 
2d (Die I) and SG260 - 6d (Die I), mint small h/r.   Fresh bright colours.   (19) Cat. 
£156 

 £90.00

9739 FIJI 249-66b 1938-55 set to £1, apparently complete for all perfs and shades, the Die 1 1d, 2d 
and 6d with usual gum toning, o/wise fine and fresh, m.m. (34) Cat. £400 

US6 
PH 

£68.00

9740 FIJI 249-66b 1938-55 GVI definitive set complete basic listing of 22 plus 6d violet black shade 
SG261a. M.m in mixed condition some with h/r. (23). Cat. £300 

US3 
PH 

£82.00

9741 FIJI 249-66b 1938-55 GVI definitive set with some perf & Die changes all cds fine used, ½d all 
3, 1½d Die I & II. 2d Die I & II. 2d magenta perf 13½ & 12. 2½d perf 13½ & 12. 3d, 
both 5d. 6d Die I & Die II perf 13½ & 12. (27). Cat. £150 

US5 
PH 

£44.00

9742 FIJI 249-66b 1938-55 Set complete plus some shades, etc.(35) fine used Cat. £170 US2 £70.00

9743 FIJI 263-266 1938-55 KGVI pictorials 1/5 to 10/- very fine mint(6) Cat. £66 US £22.00

9744 FIJI 254 1940 KGVI: 2d brown & green Die II LMM Cat. £26 US £9.00

9745 FIJI D11 1940 1d emerald-green. f.u. Cat. £70 US5 £21.00

9746 FIJI D11/14 1940 1d emerald, 2d emerald, 3d emerald and 4d emerald 'Postage Due' issue 
all fine mint, Cat £64+

 £24.00

9747 FIJI D11/8 1940 KGVI: Postage Dues, FU Cat. £650 US PH £352.00

9748 FIJI D11/D18 1940 Postage Due set, MSCA Wmk, NHM (8) Cat. £140  PH £100.00

9749 FIJI D11-18 1940 Postage Due set(8) very fine used Cat. £650 US PH £312.00

9750 FIJI D11-18 1940 Postage Due-Set(8) fine m.m. Cat. £140 US2 £38.00

9751 FIJI D11-D18 1940 Postage Due set of 8 vals 1d to 1s.6d, mint small h/r.  (SGD14 - 4d has 1 
p/p on right)  (8) Cat. £140 

 £86.00

9752 FIJI D18 1940 1/6d carmine-lake. f.u. Cat. £160 US5 £48.00

9753 FIJI 267 1941 KGVI: 2½d on 2d brown & green in IMPRINT block of 4 UMM Cat. £16 US £14.00

9754 FIJI 267/267
var

1941 KGVI: 2½d on 2d brown & green in a bottom right corner PLATE (1,1) block 
of 4 one of which has the VATULELE CURL variety. CW 33a. UMM Cat. £35 

US £31.00

9755 FIJI 252b 1942 KGVI: 1½d carmine perf 14 LMM Cat. £35 US £12.00

9756 FIJI 261a 1944 6d violet black f.u. Cat. £28 US5 (B) £9.00

9757 FIJI 261a 1944 KGVI: 6d violet black FU Cat. £28 US £15.00

9758 FIJI 270,271 1948 RSW set fine u.m. Cat. £18  £10.00

9759 FIJI 266a 1950 KGVI: 10/- orange & emerald LMM Cat. £45 US £15.00

9760 FIJI 266a 1950 GVI 10/- orange & emerald very fine cds used. Cat. £55 US5 (B) £17.00

9761 FIJI 266b 1950 KGVI: £1 ultramarine & carmine. G/FU only. FU Cat. £75 US £23.00

9762 FIJI 266b 1950 KGVI: £1 ultramarine & carmine. FU Cat. £75 US £40.00

9763 FIJI 1953-62 Mint and used collection on New Age leeaves(69) including 1954 set ex 
2d mint, set used, 1959 set mint and used, fine Cat. £197 

 £60.00

9764 FIJI 1954 Range of QE2 definitive with various value to 10/- mint. (SG 280, 283, 285, 
287, 290/1 & 293/4, Cat £48+)

 £24.00

9765 FIJI 283 1954 QEII: 2d green & magenta in an IMPRINT block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £12 

US £9.00

9766 FIJI 289/95 1954 1/- to £1 QE2 definitive issue, all fine mint Cat. £83  £30.00

9767 FIJI 295 1954 QEII: £1 ultramarine and carmine, UM. Cat. £35  £18.00

9768 FIJI 288,288a 1954-58 QEII: 8d deep carmine-lake, UM & 8d carmine-lake, lightly MM with 
light hinge trace. Cat. £27 

 £14.00

9769 FIJI 280/89 1954-59 QEII: Definitives to 1/- in IMPRINT blocks of 4, 6 or 8 all but one stamp 
in each block being UMM. UMM Cat. £165 

US £134.00

9770 FIJI 280/95 1954-59 Pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £32  £22.00

9771 FIJI 280-295 1954-59 QEII pictorial set of 15 very fine mint Cat. £95 US £34.00

9772 FIJI 280-95 1954-59 QEII definitive set plus extra 8d shade SG288a m.m. (16). Cat. £110 US3 £34.00
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9773 FIJI 282 1956 QEII: 1½d sepia in a bottom right corner IMPRINT & PLATE (1) block of 10. 
UMM Cat. £28 

US £22.00

9774 FIJI 298/310 1959-63 Pictorial definitive set, fine used (13) Cat. £22  £15.00

9775 FIJI 299 1962 QEII: 1d deep ultramarine in an IMPRINT block of 6. UMM Cat. £21 US £13.00

9776 FIJI 325 1962 QEII wmk Type 12 £1- black & orange left marginal block of 4 very fine u.m. 
Cat. £72 

US5 £25.00

9777 FIJI 311/25 1962-67 Pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £25  £17.00

9778 FIJI 1966-70 Superp mint small h/r collection on 3 stock cards.  SG351-353, SG360-
366, SG371-386, SG388-416 and SG420-431.  (66) Cat. £58 

US3 £28.00

9779 FIJI 371/87 1968 Pictorial definitive set, fine used (17) Cat. £24  £16.00

12256 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1/7 1911 KGV: Definitives FU Cat. £350 US PH £174.00

12257 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1-7 1911 Overprints on Fiji set(7) fine used Cat. £350  £200.00

12258 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

3 1911 Overprint on Fiji 2d grey v.f.u. tied to piece by large violet BUTARITARI 
ISLAND cancel Cat. £18 

 £10.00

12259 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

4 & 5s 1911 E7 Fiji 2½d & 5d ovpt Gilbert & Ellice & further ovpt Specimen 2½overall 
toned gum, m.m. (2).

US £53.00

12260 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

8/11 1911 KGV: Definitives FU Cat. £55 US £29.00

12261 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

8-11 1911 Pine set(4) very fine used Cat. £55  £30.00

12262 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1911-70 intact collection neatly presented on stockpages mint & used in mixed 
condition incls: SG8 9 & 11 mint. GV to 2x 2/6d mint SJ set mint & f.u. GVI set 
mint. Used to 2/6d. SW pair mint & used. QEII sets & odds to 1970's. (200+).

US £62.00

12263 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

12/23 1912 KGV: Definitives to 5/-. All listed shades. LMM Cat. £122 US £51.00

12264 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

12/23 1912 KGV: Definitives to 5/- LMM Cat. £114 US £44.00

12265 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

22 1912 KGV: 2/6d black & red/blue LMM Cat. £30 US £11.00

12266 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

12/23 1912-19 KGV: Definitives to 5/-. All listed shades. FU Cat. £275 US PH £134.00

12267 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1912-78 A mainly mint collection on Hagner sheets with KGV 6d & Silver Jubilee 
set, KGVI pictorials to 5/- plus UPU & RSW pair, then a range of QEII issues into 
the period of Gilbert Islands separate issues. Very clean collection & fine base 
for development (c100 + min sheet) Cat. £120 

US2 £35.00

12268 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

27/30 1922 KGV: Definitives to 2d FU Cat. £63 US £29.00

12269 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

27/35 1922-27 KGV: Definitives. FU Cat. £450 US PH £236.00

12270 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36/9 1935 GV 'Silver Jubilee' issue, the set of four fine cds used. Cat. £60  £24.00

12271 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36/9 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £35 US £14.00

12272 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36/9 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £35 US £19.00

12273 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36-39 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, UM. 1½d with single toned perf. Cat. £35 US3 £11.00

12274 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36-9 1935 Silver Jubilee, m.m. (4) Cat. £35 US £13.00

12275 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36-9 1935 RSW set fresh m.m. Cat. £32 US5 (B) £8.00

12276 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36-9 1935 Silver Jubilee set fine used Cat. £70 US £36.00
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12277 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

38 1935 KGVI: Silver Jubilee 3d brown & deep blue. FU Cat. £30 US £14.00

12278 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

39 1935 KGV:  Silver Jubilee 1/- slate & purple. LMM Cat. £28 US £12.00

12279 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1935-46 Mint and used collection on leaves(41) including 1935 Silver Jubilee set 
mint and set ex 1d used, 1939 set to 5s mint, mainly fine

 £60.00

12280 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1937-49 Collection of mint small h/r omnibus issues - SG40-42 set of 3 - 1937 
Coronation, SG55-56 set of 2 - 1946 Victory, SG57-58 sset of 2 - 1948 RSW and 
SG59-62 - set of 4 - 75th Anniv of UPU.   (11) Cat. £26 

 £15.00

12281 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1937-49 KGVI Complete Omnibus collection, NHM (11) Cat. £25  £17.00

12282 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1938-55 GVI definitive set with extra shade of 2½d SG47a, 3d SG48a & 5d 
SG49b. M.m. with some h/r. (15). Cat. £70 

US3 £21.00

12283 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939 KGVI: Definitives FU Cat. £48 US £26.00

12284 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939 GVI definitive issue, the set of twelve good mint with heavy hinges 
showing on reverse. Cat. £50 

 £15.00

12285 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

51a 1939 1/- brownish black & turquoise blue GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. 
Cat. £20 

 £10.00

12286 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

51a 1939 1/- brownish black & turquoise blue GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. 
Cat. £20 

 £10.00

12287 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

54, 51a 1939 5/- deep rose red & royal blue and 1/- brownish black & turquoise blue GVI 
issue, perf 13½ GVI issue, both fine mint copies. Cat. £34 

 £12.00

12288 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1939-55 Lovely fresh bright collection of u.m. and mint small h/r issues - SG8-11, 
SG26, SG27-30, SG43-54, SG63, SG64-75, SG76-78, SG80-103 and SG110-124.  
(76) Cat. £214 

US3 £96.00

12289 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939-55 Definitives f.u. Cat. £48 US5 (B) £14.00

12290 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939-55 Definitives l.m.m. Cat. £50 US5 (B) £10.00

12291 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939-55 Definitives f.u. Cat. £48 US5 (B) £14.00

12292 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939-55 Pictorial definitive set, NHM (12) Cat. £60  £42.00

12293 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-53 1939-55 KGVI - short set of 11v to 2s.6d, lightly MM, h/r. Cat. £32 US3 £10.00

12294 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-53 1939-55 KGVI: definitive set of 16v to 2s.6d (includes perf and shade variations), 
missing 5s. Lightly MM. h/r or trace, 1s & 2s marginal & UM. Cat. £110 

 £50.00

12295 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial issue vals ½d to 5s plus SG47a - 2½d Brownish Black & 
Olive-Green, SG48a - 3d Perf 12, SG49b - 5dd Ultramarine & Blackish-Brown, 
SG51a - 1s Brownish Black & Turquoise-Blue and SG51ab - 1s Perf 12, mint small 
h/r.  Lovley fresh bright colours.   (23) Cat. £135 

US7 £27.00

12296 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial issue vals ½d to 5s (Missing SG44 - 1d), plus SG47a - 2½d 
Brownish-Black & Olive-Green, SG48a - 3d Black  & Bright Blue and SG49b - 5d 
Ultramarine & Blackish Brown, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (12) Cat. 
£74 

US4 £28.00

12297 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to 5s, f.u. with small h/r.  (½d to 3d vals 
all in vertical pairs).  (12) Cat. £53 

US4 £19.00

12298 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI - full set of 12v to 5s, lightly MM, h/r. Cat. £50 US3 £17.00

12299 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI - full set of 12v to 5s, lightly MM to large part o.g. Nice, fresh 
colours. Cat. £50 

US4 £12.00

12300 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to 5s, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £60 

 £38.00

12301 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 Set to 5s(3) plus many shades(32) fine mint US4 £38.00
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12302 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1/8 1940 Dues l.m.m. Cat. £180 US5 £36.00

12303 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1/D8 1940 Postage Due set, MSCA Wmk, NHM (8) Cat. £180  PH £125.00

12304 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 GVI period postage due set fine & fresh l.m.m. (8) Cat. £180 US PH £89.00

12305 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due-Set(8) fine used Cat. £275 US £157.00

12306 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due-Set(8) m.m., the 2d has a short perf Cat. £180 US2 £47.00

12307 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due set of 8 very fresh & very fine mint Cat. £180 US2 
PH 

£78.00

12308 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-D8 1940 Postage Due set of 8 vals 1d to 1s.6d, mint small h/r.  Average centring.  (8) 
Cat. £180 

 £125.00

12309 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

45 & 
55/6

1948 Registered 'Wells' cover franked with 1939 1d emerald & plum and 1946 
'Victory' pair (SG 45 & 55/6) tied by two good strikes of POST OFFICE 
NUKUFETAU cds dated FEB 19 1948. Addressed to UK, registered in Funafuti 
with boxed 'FUNAFUTI' reg marking on front. A scarcer origination.

 £30.00

12310 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

57,58 1948 RSW set v.f.u. Cat. £26  £15.00

12311 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

57,58 1948 RSW set fine u.m., the 1d has minor gum disturbance Cat. £18  £10.00

12312 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

57,58 1948 RSW set v.f.u., full BERU 1949 postmarks Cat. £26  £15.00

12313 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

57/8 1949 GVI 'Silver Wedding' issue, the pair good mint, light crease on the £1.  £8.00

12314 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

57/8 1949 KGVI: RSW set FU Cat. £26 US £16.00

12315 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1953-60 Collection on a New Age leaf(28) including 1956 set to 10s mint, odd 
values to 2/6d used, fine

 £25.00

12316 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

64-75 1956 QEII definitive set fine m.m. (12). Cat. £80 US3 £28.00

12317 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

64/71 1956-62 QEII: Definitives to 1/- in IMPRINT blocks of 6 five stamps in each block 
being UMM. UMM Cat. £120 

US £71.00

12318 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

64/75 & 
85/6

1956-65 Pictorial definitive sets on a page, inc 1956-62 set plus additional 
shades & DLR printed 5d, 1964-65 Crown Wmk set, fine used (18) Cat. £140 

 £100.00

19821 KIRIBATI 1979-2008 A superb unmounted mint collection on Hagner pages with mainly 
complete sets of the period plus min sheets. Lovely thematic content & an 
absolutely fascinating collection (500+ stamps & 60+ min sheets. Cat. £920 

US2 £313.00

19822 KIRIBATI 1979-2013 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1979 to 2013. 
Mixed, (mainly) mint and used with complete sets and a little duplication plus 
officials & Postage Dues. Nearly all UM. Estimated catalogue value £185. Approx 
300 stamps, 6 MS, 4 sheetlets and 2 booklets useful to develop, fill gaps / runs.

US £49.00

23447 NAURU 22 1915 KGV: 5/- bright carmine FU Cat. £150 US £80.00

23448 NAURU 1-12 1916 GV GB ovpt set to 1/- (Excl. 2½d) cds fine used (3d with missing perf top 
left) & 1½d from the later 1923 printing SG15. (10) Cat. £175 

US £89.00

23449 NAURU 15 1916 KGV: 1½d red brown. LMM Cat. £30 US £14.00

23450 NAURU 16 1916 KGV: 2d orange Die II. FU Cat. £80 US £43.00

23451 NAURU 1b var 1916 KGV: ½d yellow-green, wmk Mult Cypher, variety 'Double ovpt, one albino' 
, UM. Cat. £60 

US £40.00

23452 NAURU 22 1916 5/- bright carmine v.l.m.m. Cat. £120 US5 £37.00

23453 NAURU 22 1916 5/- bright carmine v.l.m.m. Cat. £120 US5 £37.00

23454 NAURU 22 1916 KGV: 5/- bright carmine. Off centre to base. MM Cat. £120 US £44.00

23455 NAURU 23 1916 KGV: 10/- pale blue FU Cat. £400 US PH £222.00
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23456 NAURU 4var 1916 KGV: 2d orange (Die I), wmk Mult Cypher with unlisted variety 'Bite out of 
2nd 'U' in Nauru'. MM.

US £18.00

23457 NAURU 1/22 1916-23 ovptd. At foot set to 1s, DLR 5s, h/r, m.m. (12) Cat. £210  PH £80.00

23458 NAURU 14-16 1916-23 ovptd. in middle 1d, 1½d and 2d, fine and very fresh, u.m. (3) Cat. £80 US2 £35.00

23459 NAURU 3 1916-23 KGV Definitive of GB ovpt 'Nauru' - 1½d Red-Brown, mint small h/r.  
Very fresh bright colours. Cat. £60 

US3 £29.00

23460 NAURU 1916-75 Mint and uset lightly duplicated accumulation(354) including 1916 ovpt 
set to 1s mint, with both Dies of 2d, the 6d has short left stroke to 'N', 1919 
Seahorse 2/6d mint, 1924-48 Ships to 10s mint(2 sets), 1954 set in mint blocks 
of four

US £196.00

23461 NAURU 1916-86 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1916 to 1986. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGV with values to 1s, KGVI values to 5s, QEII sets 
to 3/3d, Decimal Currency set, Republic ovpts set plus odd sets to 1986. 1954 
3½d in part sheet of 40. Some duplication. Generally fine condition. Estimated 
catalogue value £500. 213 stamps & 4 MS, useful to develop, fill gaps / runs.

US £111.00

23462 NAURU 13/16 1923 Overprints Type 2 l.m.m. Cat. £85 US2 £33.00

23463 NAURU 13-16 1923 Ovpt in centre set plus 1½d shade(5) fine mint Cat. £115 US £59.00

23464 NAURU 26A-36A 
part

1924 KGVI: Australian Mandate - greyish paper (Type A) 10v from longer set, ½d 
to 1s (ex 9d), lightly MM. Cat. £46 

US £18.00

23465 NAURU 30A 1924 KGV: Australian Mandate - greyish paper (Type A), 2½d slate-blue, fine 
used. Cat. £28 

US £12.00

23466 NAURU 1924-35 1924 ½d, 1d, 1½d, 2d, 2½d, 4d & 1/- (this with faults) cds f.u. (taken as 
cheapest). Silver Jubilee set cds f.u. (11). Cat. £48 

 £26.00

23467 NAURU 26A-39A 1924-38 Ships grey paper set used(14), the 2d is toned, the others are fine Cat. 
£475 

US4 £177.00

23468 NAURU 26B/39B 1924-48 Ship set to 10s, the 2½d and 2s6d on greyish papers, others white 
paper, light toning on 2s6d and 5s, h/r, m.m. (14) Cat. £220 

 PH £65.00

23469 NAURU 26B-47 1924-48 white paper set to 10s, incl. ½d perf, 1935 SJ and 1937 Coronation, very 
fresh, fine m.m. (23) Cat. £204 

US6 
PH 

£55.00

23470 NAURU 39B 1937 KGVI: 10/- yellow. Light diagonal creasing. FU Cat. £120 US £27.00

23471 NAURU 26B-36B 1937-48 KGVI: Australian Mandate - white paper (Type B) ½d to 1s plus ½d perf 
14, lightly MM, some gum toning. Cat. £115 

US £40.00

23472 NAURU 26B-36B 
part

1937-48 KGVI: Australian Mandate - white paper (Type B) 8v from longer set, 
½d, 1d, 2d, 3d, 5d, 6d, 9d, 1s, lightly MM. Cat. £90 

US £36.00

23473 NAURU 26b-38b 1937-48 Century (Freighter) on Shiny surfaced White paper vals ½d to 5s plus 
SG26bc - ½d Perf 14, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £175 

US3 £82.00

23474 NAURU 26B-39B 1937-48 Ships white paper set to 10s(14) fine mint Cat. £225 US £127.00

23475 NAURU 26b-39b 1937-48 Ships white paper set to 10s(14), the 2/6d is grey paper, fine mint Cat. 
£225 

US £108.00

23476 NAURU 26B-39B 1937-48 Ships white paper set plus ½d perf 14(15) very fine used Cat. £293 US4 £108.00

23477 NAURU 26B-39B 1937-48 Ship white paper set(14) very fine used Cat. £275  £160.00

23478 NAURU 26Bc -
36B

1937-48 KGVI: Australian Mandate - white paper (Type B) ½d (perf 14)to 1s, fine 
to very fine used. Cat. £95 

US £44.00

23479 NAURU 31b 1937-48 Pictorial val 3d Greenish Grey, f.u. with med h/r. Cat. £22 US2 £11.00

23480 NAURU 39b 1937-48 Century (Freighter) - 10s Yellow on White paper, mint small h/r.  (o/c 
SE) Cat. £85 

US3 
PH 

£38.00

23481 NAURU 48-56 1954-65 QEII: full definitive set of 9v to 5s plus all shades (9 marginal). Mix of 
UM and very lightly MM with hinge trace. Cat. £50 

 £23.00

23482 NAURU 1954-79 Very Fine used collection on pages, inc 1954 set plus shades, 1963 set, 
1966 set, 1968 opt'd set & 1978-79 pictorial definitive values to $5. (63) Cat. £60 

 £35.00

23626 NEW CALEDONIA 430-
434,436

1967 BUTTERFLIES - set of 6v, missing 29f (435) from full set. Mint blocks of 4, 2 
stamps LMM, 2 UM. Cat. £200 

US8 £35.00

23627 NEW CALEDONIA 590 1977 Paris to New York Concorde 147F u.m. Cat. £44 US4 £14.00

23628 NEW CALEDONIA 2017 Small collection of superb u.m. issues.  (4 plus 1 mini sheet and 1 Booklet) US £49.00
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23629 NEW CALEDONIA 2018 Small collection of superb u.m. issues.  (11 plus 1 mini sheet) US £76.00

23630 NEW GUINEA N W Pacific Islands used group in mixed condition with SG67(a), 70 (c), 74(c), 89 
(a & c), 2/- SG91 this with Nauru cancelled cancel. 1918 ½d-5d SG102-05. 2d - 
2/- SG106-115. Colour change 1d & 2d SG120 & 121. Some with Telegraph 
cancels. Cat £275+ (21).

 £85.00

23631 NEW GUINEA Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition, 
incls: 1925 Native Village to 6d. Air Mail ovpt ½d & 9d. Bird of Paradise with date 
odds to 9d, Air Mail ovpt to 5d & £1- #SG162 with repaired tear. Redrawn to 2/- 
SG186. Redrawn Air Mail to 2/- Sg200. 2½d green & 3½d aniline carmine pair & 
Airmail pair SG179a & 180a, 193 & 4a. Cat £550 (not incl damaged £1). (51).

 £185.00

23632 NEW GUINEA 16 1914 G.R.I. 1d on German New Guinea Yacht 3pf brown fine used tied to piece 
by RABAUL 14 OC 15 c.d.s. Cat. £110 

 £60.00

23633 NEW GUINEA 18 1914 G.R.I. 2d on German New Guinea Yacht 10pf red fine used tied to small 
piece Cat. £60 

 £30.00

23634 NEW GUINEA 52 1914 on Marshall Is 2d on 10pf, h/r, m.m. Cat. £27  £12.00

23635 NEW GUINEA 54 1914 KGV: 3d on 25pf black & red/yellow. UMM Cat. £450 US PH £400.00

23636 NEW GUINEA 1914-16 Used collection on Imperial leaves(30) inc Roos value to 5s,10s, also a 
few Papua, mainly fine

 £150.00

23637 NEW GUINEA 67a 1915 KGV: 1d dull red in a vertical strip of 3 showing all three settings. MM Cat. 
£21 

US £13.00

23638 NEW GUINEA 76c 1915 KGV: 3d greenish olive Die I. Setting (b). LMM Cat. £200 US PH £134.00

23639 NEW GUINEA 85 1915 KGV: £1 brown & ultramarine in a vertical strip of three showing the three 
different settings. Two, including setting b are UMM but there is one fractionally 
short perf at bottom right. LMM Cat. £2400 

US PH £2047.00

23640 NEW GUINEA 88 1915 KGV: 6d ultramarine in a vertical strip of 3 showing all three settings. 
Setting b is UMM. LMM Cat. £45 

US £34.00

23641 NEW GUINEA 89 1915 NW Pacific Is ovpt on Australia 9d violet Roo, wmk Type 5, in vertical strip 
of 3 showing all 3 settings, top l.m.m. other 2 u.m. very fine well centred

US PH £44.00

23642 NEW GUINEA 89 1915 KGV: 9d violet in a vertical strip of 3 showing all three settings. Setting b is 
UMM. MM Cat. £60 

US £49.00

23643 NEW GUINEA 90 1915 KGV: 1/- emerald in a vertical strip of 3 showing all three settings. Setting b 
is UMM. LMM Cat. £54 

US £40.00

23644 NEW GUINEA 91(a) 1915 KGV: 2/- brown setting (a). LMM Cat. £120 US £64.00

23645 NEW GUINEA 91(a) 1915 KGV: 2/- brown setting (a). Small thin. MM Cat. £120 US £27.00

23646 NEW GUINEA 92(a) 1915 KGV: 5/- grey & yellow setting (a). LMM Cat. £80 US £43.00

23647 NEW GUINEA 94 1915 KGV: 2d grey Die I in a vertical strip of 3 showing all three settings. Two 
stamps including setting b are UMM. LMM Cat. £25 

US £20.00

23648 NEW GUINEA 96 1915 KGV: 3d yellow olive Die I in a vertical strip of 3 showing all three settings. 
LMM Cat. £17 

US £11.00

23649 NEW GUINEA 97w 1915 KGV: 2/- brown with Wmk inverted in a vertical strip of 3 showing all three 
settings. Two stamps, including setting b, are UMM. LMM Cat. £105 

US PH £93.00

23650 NEW GUINEA 65/97 1915-16 Heads to 5d incl. 1d shade, Roos to 2s (different wmks), h/r, m.m. (11) 
Cat. £115 

 £42.00

23651 NEW GUINEA 79 1915-16 KGV - 9d violet, Die II, wmk Wide Crown (type 2). Very lightly MM, 
couple of hinge traces, single pulled perf at top. Cat. £55 

US4 £13.00

23652 NEW GUINEA 1915-22 NW Pacific Is balance collection on two stockpages, mint & used in 
slightly mixed condition. Incls: 65-72 set mint. 74 x 2 88 x 2 89 & 90 mint. 94 2d 
& 96 d both cds used. 3d SG96 vertical strip of 3 showing all 3 settings fine m.m. 
/ u.m. 1918 wmk changes 102-05 mint. 5/- grey & yellow SG116 mint. 4d violet 
SG123 x 2 mint. (59).

US £62.00

23653 NEW GUINEA 1915-22 NW Pacific Islands group mainly mint in mixed condition incls: ½d SG65 
x 2. 2½d SG74 x 2 m.m. 2d grey ag86 x 2 & 6d SG88 m.m. 3d SG96 m.m. 1918 ½d 
SG102 & 5d 105 this cds f.u. 106-110 & 113 m.m. 119 m.m. & f.u. (28). Cat. £175 

US3 £41.00
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23654 NEW GUINEA 1915-32 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in mixed 
condition incls: Odd values 6d & 9d Air of 1931 SG143-44 cds used. Bird of 
Paradise without date to 1/- used. Without date & ovpt Air Mail £1- SG203 cds 
used. 1934 2½d green & 3½d aniline carmine SG179a & 180a cds used. Cat 
£280+ (32).

US2 £62.00

23655 NEW GUINEA 1915-37 Balance collection in mounts on leaves, spanning 1915 to 1937. Mixed, 
35 mint and 14 used with KGV ½ profile head ranges to 5d, Kangaroo and Map 
ranges to 1s, 1925 Native Village set to 9d, KGVI Cornonation set. Random check 
suggests lightly MM with h/r and average to fine used. Collector has indicated 
(non-current) catalogue values. Estimated catalogue value £250, total of 49 
stamps.

US4 £52.00

23656 NEW GUINEA 100(c) 1918 1d on 5d brown setting (c). f.u. Cat. £90 US5 £26.00

23657 NEW GUINEA 100(c) 1918 1d on 5d brown setting (c). f.u. Cat. £90 US5 £26.00

23658 NEW GUINEA 106/15 1918-22 Roos 2d, 2½d, 6d and 2s, h/r, m.m. Cat. £47  £17.00

23659 NEW GUINEA 106/24 1918-22 Roos set to 2s, Heads ½d and 1d violet to 4d blue, h/r, m.m. (12) Cat. 
£130 

 £48.00

23660 NEW GUINEA 109 1919 KGV: 3d greenish olive. LMM Cat. £23 US £11.00

23661 NEW GUINEA 115 1919 KGV: 2/- brown. UMM Cat. £30 US £27.00

23662 NEW GUINEA O11c 1919 NW Pacific Is. Ovpt on Australia 1/- pale blue green Roo wmk Type 6 Die IIb 
showing break in frame line above ST. Punctured OS very well centred, horiz 
crease across bottom. Part ®abual (New Gui)nea 1924 cds cancel.The DieIIb 
unpriced in either the emerald or pale blue green shades. Assumed forgery.

US £44.00

23663 NEW GUINEA 123 1922 KGV: 4d violet FU Cat. £40 US £21.00

23664 NEW GUINEA O19 1923 KGV: Officials 2d rose-scarlet. FU Cat. £35 US £17.00

23665 NEW GUINEA 130a 1925 KGV: 6d bistre. FU Cat. £50 US £27.00

23666 NEW GUINEA O29 1925 KGV: Officials 1/- dull blue green FU Cat. £40 US £21.00

23667 NEW GUINEA O30 1925 2/- brown lake u.m. Cat. £42 US5 £21.00

23668 NEW GUINEA O30 1925 KGV: Officials 2/- brown lake MM Cat. £42 US £20.00

23669 NEW GUINEA O30 1925 Native Village 2/- brown lake ovpt OS Type 2 cds used. Cat. £75  £40.00

23670 NEW GUINEA 125-129 1925-26 KGV - native village - lower 6v from longer set, ½d to 4d. Fine used, h/r. 
1d damaged but not included in estimate. Usual rough perfs. Cat. £45 

US3 £16.00

23671 NEW GUINEA 125/53 1925-27 set to 6d (ex. 4d), 1931 Air to 2d (ex. 1½d) plus 6d, Anniv to 3d, v.g.u. 
(14) Cat. £135 

US5 £27.00

23672 NEW GUINEA 125-134 1925-27 Native Village issues vals ½d to 5s (Includes two 6d vals SG130a Bistre 
with small pencill annotation on back and SG130b Yellow-Brown but not SG130 
Brown-Ochre), mint small h/r.  Average centring.  (12) Cat. £178 

US7 £37.00

23673 NEW GUINEA 125-35 1925-27 set to 10s (centred to SW), incl. all 6d shades, small thin on one 6d and 
2s, fresh m.m. (14) Cat. £300 

 PH £100.00

23674 NEW GUINEA 222 1925-31 KGV - Official Stamps - full set of 9v to 2s plus 6d yellow-brown & 
unlisted shade of 3d. Lightly MM with hinge trace or small h/r. 1s & 2s with 
proofers mark. Usual rough perfs. Cat. £75 

US3 £41.00

23675 NEW GUINEA O22/47 1925-31 Officials to 2d plus 1s, 1931 set to 2s, 1932-34 2½d and 3½d, h/r, fresh 
m.m. (16) Cat. £190 

 £65.00

23676 NEW GUINEA 1925-35 Super collection of mint small h/r issues on2 stock cards - SG130a, 
SG130b, SG133, SG137-147, SG150-157, SG159-160 and SG206-207.  Fresh 
bright colours.  (28) Cat. £210 

US4 £85.00

23677 NEW GUINEA 1925-39 Balance collection on album pages mainly m.m. in mixed condition, 
with1925 to 1/- m.m. 1931 Air Mail ovpt ½d-6d SG137-43. Bird of Paradise with 
date Air mail ovpt ½d 1d & 1½d m.m. 163-65. No date 2½d & 3½d m.m. 179a & 
180a. Air Mail ovpt odd values to 1/- used. GVI Coronation set & Air Mail 
Postage to 5d SG212-18 m.m. (2d crease). (41). Cat. £200 

US3 £34.00

23678 NEW GUINEA 1925-39 Balance collection neatly presented on stockpages, mint & used in 
mixed condition, with some duplication, Incls: 1925 to 5/- SG134 this mint. 1931 
Bird of Paradise to 5/-. 1932 redrawn to 2/- mint. 1932 redrawn Airs to 1/- mint. 
£1- olive grey cds used SG189. GVI Air Mail to 1/- mint. Officials 1925 part set 
mint (Excl 1/-). 1932 part set to 2/- mint. (154).

US £134.00
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23679 NEW GUINEA 130b 1927 KGV - native village - 6d yellow-brown, fine used, h/r, o/c NW, usual rough 
perfs. Cat. £48 

US3 £16.00

23680 NEW GUINEA 130b 1927 KGV: 6d pale yellow-brown. FU Cat. £48 US £26.00

23681 NEW GUINEA 134,148 1931 Registered cover TWAU to Bristol, England with Huts 5s bistre, Air ovpt 10s 
bright pink, very fine Cat. £285 

US4 £126.00

23682 NEW GUINEA 137-48 1931 ovptd. Air set to 10c, h/r, fresh m.m. (12) Cat. £110  PH £45.00

23683 NEW GUINEA 146 1931 Air 2/- brown lake ovpt Airmail faint cds used. Cat. £50  £30.00

23684 NEW GUINEA 150/207 1931 Anniv set to 5s, Air set to 5s, 1932-34 redrawn set to 5s (plus a heavily 
toned 10s), Air set to 2s, 1935 SJ, h/r, fresh m.m. Cat. £475 

 £145.00

23685 NEW GUINEA 150/58 1931 KGV: 10th Anniversary Definitives to 1/- MM Cat. £140 US £22.00

23686 NEW GUINEA 150/60 1931 KGV: 10th Anniversary Definitives to 5/- MM Cat. £100 US £44.00

23687 NEW GUINEA 159 1931 Bird of Paradise with date 2/- brown lake very fine cds used. Cat. £55  £35.00

23688 NEW GUINEA 163 1931 KGV: ½d orange in a top left corner block of 4. UMM Cat. £13 US £11.00

23689 NEW GUINEA 163/73 1931 KGV: Airs to 2/- MM Cat. £180 US £31.00

23690 NEW GUINEA 163-175 1931 Bird of Paradise issue with dates ovpt 'Airmail' vals ½d to 10s, mint small 
h/r.   Average centring. (13) Cat. £195 

US4 £79.00

23691 NEW GUINEA 173 1931 KGV: 2/- dull lake. UMM Cat. £18 US £14.00

23692 NEW GUINEA O27a 1931 KGV: Official 6d brown ochre. FU Cat. £45 US £21.00

23693 NEW GUINEA O31-40 1931 Bird of Paradise with dates OS official short set to 2/- mint, fine looking 
with faint tone mark on ½d 3d 6d & 9d.(10). Cat. £125 

US3 £34.00

23694 NEW GUINEA 1932 Bird of Paradise 5/- olive-brown with date SG160 tied to registered cover 
with Rabaul 20 Apr 1932 cds cancel. Unboxed Rabaul registration cachet with 
manuscript number inserted. Neatly type addressed to Birmingham. On the 
reverse Rabaul 20 Apr 32 cds, Registered Sydney 10 May 32 cds & Birmingham 
registered oval 13 Jun 32. Very clean display quality

US6 
PH 

£84.00

23695 NEW GUINEA 177/86 1932 KGV: Definitives to 2/-ex SG 181. LMM Cat. £140 US £44.00

23696 NEW GUINEA 177-88 1932 Bird of Paradise redrawn without date, short set to 10/- 1d-9d very fine 
l.m.m. 1/- - 10/- m.m. with h/r. 5/- with some tone marks on gum. (14). Cat. 
£180 

US PH £67.00

23697 NEW GUINEA 178 1932 KGV: 1½d claret. FU Cat. £26 US £12.00

23698 NEW GUINEA 190/203 1932 KGV: Airs without dates, LMM Cat. £275 US PH £134.00

23699 NEW GUINEA 190/9 1932 KGV: Airs to 1/- ex SG 194a.. LMM Cat. £48 US £21.00

23700 NEW GUINEA 190-200 
part

1932 KGV - AIR - 10v from longer set (without dates), 1d to 2½d, 3d, 4d to 9d & 
2s, light to very lightly MM, ½d & 2s UM. Cat. £47 

US3 £17.00

23701 NEW GUINEA O53 1932 KGV: Officials 2/- dull lake. FU Cat. £75 US £40.00

23702 NEW GUINEA 177/80 1932-34 1d (2), 1½d, 2d (2) and 3d (2), various cancels incl. boxed PAQUEBOT (3) 
and POST OFFICE/SALAMUR (2) cds etc., g.u. (7)

US3 £10.00

23703 NEW GUINEA 177/86 1932-34 Definitives to 2/- MM Cat. £110 US £49.00

23704 NEW GUINEA 177-186 1932-34 KGV - short set of 11v to 2s (redrawn without dates). Very lightly MM 
with faint hinge trace. Cat. £110 

US4 £35.00

23705 NEW GUINEA 177-186 
part

1932-34 KGV - 7v from longer set (without dates), 1d to 3½d & 2s, light to very 
lightly MM. Cat. £62 

US3 £22.00

23706 NEW GUINEA 177-187 1932-34 Raggiana Bird of Paradise issue without dates, vals 1d to 5s mint small 
h/r.   Average centring.   Fresh bright colours.   (13) Cat. £145 

US7 £29.00

23707 NEW GUINEA 177-188 1932-34 Bird of Paradise without dates vals 1d to 10s, (Missing SG179a - 2½d 
Green and SG180a - 3½d Aniline Carmine), mint small h/r.  Average centring.   
Fresh bright colours.  (13) Cat. £183 

US4 £74.00

23708 NEW GUINEA 177-86 1932-34 redrawn set to 2s, torn perf on 3d, o/wise fine used. (12) Cat. £160 US5 £32.00

23709 NEW GUINEA 190/200 1932-34 KGV: Airs to 2/-. LMM Cat. £75 US £35.00

23710 NEW GUINEA 190-203 1932-34 KGV - AIR - set of 16v, ½d to £1 (without dates), lightly MM with h/r or 
hinge trace or UM (3d, 5d, 6d & 1s) some light toning. 10s with vertical crease. 
Cat. £275 

US6 £60.00
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23711 NEW GUINEA 190-203 1932-34 Bird of Paradise without dates ovpt 'Airmail', set of 16 vals ½d to £1 
mint small h/r.  Average centring.   Fresh bright colours.  (16) Cat. £275 

US4 £112.00

23712 NEW GUINEA O43/53 1932-34 KGV: Officials to 2/- ex the 1d value (SG O42). Mainly UM. VLMM Cat. 
£190 

US £85.00

23713 NEW GUINEA 179a 1934 KGV: 2½d green. FU Cat. £42 US £18.00

23714 NEW GUINEA 204 1935 Air £2- bright violet well centred light Port Moresby cds cancel, tiny thin 
right side Cat. £140 

US PH £53.00

23715 NEW GUINEA 204 1935 Air £2- bright violet, centred slightly W. part cds cancels. Tiny surface thin 
below 'A' of Guinea. Cat. £140 

US PH £53.00

23716 NEW GUINEA 212/21 1939 KGVI: Definitives to 1/-.  FU Cat. £200 US £89.00

23717 NEW GUINEA 212/25 1939 KGVI: Definitives. FU Cat. £850 US PH £467.00

23718 NEW GUINEA 212-218 1939 Bulolo Goldfields issues inscr 'Airmail Postage' at foot - ½d to 5d, mint 
small h/r. Lovely fresh bright colours.   (7) Cat. £67 

US4 £26.00

23719 NEW GUINEA 212-219 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, vals ½d to 6d, 
mint small h/r.  (SG219 - 6d has a thin at top).   Fresh bright colours.  (8) Cat. 
£112 

 £42.00

23720 NEW GUINEA 212-22 1939 Air set to 2s, thin on 1s, o/wise  very fresh, fine m.m. (11) Cat. £290 US3 PH £89.00

23721 NEW GUINEA 212-22 1939 Air Mail set to 2s used(11), odd small fault Cat. £259 US £62.00

23722 NEW GUINEA 212-221 1939 KGVI - AIR - lower 10v to 1s from longer set. Lightly MM, all toned with 
consistent gum colour. 6d & 1s with reverse thins and not included in estimate. 
Cat. £180 

US3 £37.00

23723 NEW GUINEA 212-25 1939 Air set to £1, usual slightly yellowish gum, o/wise very fine mint.  A scarce 
set. (14) Cat. £1100 

US6 
PH 

£271.00

23724 NEW GUINEA 212-333 1939 GVI 'Airmail Postage' short set to 2/- very fine & fresh l.m.m. 2/- top 
marginal mounted in margin only stamp u.m. (5d faint vertical crease). (11). Cat. 
£250 

US3 
PH 

£103.00

23725 NEW GUINEA 219 1939 Bulolo Goldfields issue inscr 'Airmail Postage' at foot - 6d Bistre-Brown, 
mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (Overall gum toning) Cat. £45 

US4 £16.00

23726 NEW GUINEA 220 1939 Bulolo Goldfields issue inscr 'Airmail Postage' at foot - 9d Violet, mint small 
h/r.  Lovely fresh bright colours. Cat. £45 

US4 £19.00

23727 NEW GUINEA 220 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 9d Violet, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £45 

 £29.00

23728 NEW GUINEA 221 1939 Bulolo Goldfields issue inscr 'Airmail Postage' at foot - 1s Pale Blue-Green, 
mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. Cat. £45 

US4 £19.00

23729 NEW GUINEA 221 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 1s Pale Blue-
Green, mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £45 

 £29.00

23730 NEW GUINEA 222 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 2s Dull Lake, 
mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £90 

 PH £58.00

23731 NEW GUINEA 223 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 5s Olive-Brown, 
mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £190 

 PH £122.00

23732 NEW GUINEA 223 1939 Air Mail 5s olive brown fine used, tiny thin spot Cat. £170 US PH £62.00

23733 NEW GUINEA 224 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 10s Pink, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. (o/c NE) Cat. £600 

 PH £410.00

23734 NEW GUINEA 225 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, £1 Olive-Green, 
mint small h/r.   Fresh bright colours. (Has 2 small thins at top) Cat. £140 

 £42.00

23735 NEW HEBRIDES intact collection neartly presented on stockpages mint & used in slightly mixed 
condition incls French New Hebrides. 1925 mint to 1/- SG49. 1938 to 1f mint. 
UPU set mint & used. 1953 odds, 1957 odds to SG286. French incls F42-50 mint. 
F62 mint 65-67 mint. 1949 UPU set u.m. & v.f.u. (hard to find). Odds to SG F233. 
(198).

US £58.00

23736 NEW HEBRIDES 1-16 1908 set complete to 1s (2), 1910 set to 1s, fresh, fine m.m. (16) Cat. £220  PH £100.00

23737 NEW HEBRIDES 1-9 1908 Set complete(9) very fine used Cat. £350 US2 PH £157.00

23738 NEW HEBRIDES 2-4 1908 EwdVII wmk MCA 1d scarlet & 1/- green & carmine & ½d green & grey 
green wmk Crown CA SG4 m.m. (3). Cat. £85 

US4 £24.00

23739 NEW HEBRIDES 3 1908 1/- green & carmine.  LMM Cat. £30 US £14.00
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23740 NEW HEBRIDES 9 1908 CA 1s green and carmine fine m.m. Cat. £140 US2 PH £62.00

23741 NEW HEBRIDES 9 1908 CA 1s green and carmine fresh unmounted mint, very fine Cat. £140 US2 PH £78.00

23742 NEW HEBRIDES 1908-25 Mint and used collection on leaves(53) including 1910 set ex 2½d used, 
1925 set mint, Postage Due 1925 set mint, ditto French set used, mainly fine

US2 £78.00

23743 NEW HEBRIDES 1908-95 Accumulation in a binder (100s) including 1910 Regd cover to Germany 
with 1s green and red, 1910 MCA set used, 1911 set to 5s used, ditto French 
Currency set, 1936 French Currency values to 5Fr on three Registered covers to 
Germany, Postage Dues inc 1953 set used, French Currency 1938 France Libre 
set used. An interesting lot in mainly fine condition HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £400.00

23744 NEW HEBRIDES 10/51 1910 ovptd. set to 1s, 1921 set, 1924 surcharges and 1925 set to 5s gum toning 
on latter two sets (except 5s), m.m. (22) Cat. £98 

US6 £32.00

23745 NEW HEBRIDES 10/134 1910-68 A very clean mint collection with KEVII 1910 ½d, 2d  5d, scarce 1938 
postage due set of 5, useful commems plus French currency 1925 x 5 mint vals 
to 2fr, etc.(37) Cat. £250 

US2 
PH 

£70.00

23746 NEW HEBRIDES 18-28 1911 KGV - full set of 9v to 5s, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, remains of 
large hinge, 5s o/c to right where frame cut by perfs. Cat. £120 

US5 £27.00

23747 NEW HEBRIDES 18-28 1911 Weapons and Idols set of 9 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (9) Cat. £120 

US3 £56.00

23748 NEW HEBRIDES 18-28 1911 set to 5s, a few with light gum toning on streaky gum incl. 2s, h/r, m.m. (9) 
Cat. £120 

 £40.00

23749 NEW HEBRIDES 18-28 1911 MCA set(9) v.f.u. Cat. £140  £80.00

23750 NEW HEBRIDES 28 1911 5/- green/yellow FU Cat. £80 US £40.00

23751 NEW HEBRIDES 30-4 1920 Surcharges except the rare one(5) c.t.o., ome slight toning on reverse Cat. 
£143 

 £48.00

23752 NEW HEBRIDES 1920-21 surcharges (ex. Scarce 2d on 40c), set to 6d, 1924 set to 5s, P. Due 10d 
(1Fr), some usual gum toning, h/r, m.m. Cat. £150 

 £45.00

23753 NEW HEBRIDES 49/51 1925 1/-, 2/- & 5/- Definitives. FU Cat. £67 US £32.00

23754 NEW HEBRIDES 50/1 1925 Definitives. The top 2 values of the set. LMM Cat. £29 US £12.00

23755 NEW HEBRIDES D1-D5 1925 Postage Due-Set(5) c.t.o., the 20c has faults Cat. £27  £10.00

23756 NEW HEBRIDES D5 1925 Postage Due 10d(1Fr) carmine/blue. LMM Cat. £40 US £21.00

23757 NEW HEBRIDES D5 1925 Postage Due-10d carmine/blue lower marginal imprint block of four fine 
c.t.o. Cat. £40 

 £20.00

23758 NEW HEBRIDES 52-61 1938 Gold Currency issue vals 5c to 2f, mint small h/r.   Very fresh bright colours. 
(10) Cat. £65 

US3 £30.00

23759 NEW HEBRIDES 52-61 1938 Gold Currency issue vals 5c to 2f, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(10) Cat. £65 

 £42.00

23760 NEW HEBRIDES 52-62 
part

1938 KGVI - Gold Currency - part set of 10v, 5c to 5f (ex 30c), lightly MM, h/r or 
hinge trace. Some gum cracking. Cat. £125 

US6 £25.00

23761 NEW HEBRIDES 52-63 1938 Gold Currency - full set of 12v, 5c to 10f. 25c, 30c, 5f & 10f lightly MM 
(small h/r), other values UM. Cat. £325 

US7 
PH 

£56.00

23762 NEW HEBRIDES 52-63 1938 set to 10fr, fresh, fine mint. (12) Cat. £325 US6 PH £90.00

23763 NEW HEBRIDES 52-63 1938 New Currency set of 12 very fine mint Cat. £325 US7 PH £56.00

23764 NEW HEBRIDES 52-63 1938 Gold Currency set to 10Fr complete(12) fresh mint, fine Cat. £325 US5 £65.00

23765 NEW HEBRIDES 54/61 1938 Definitives from 15c to 2Fr. LMM Cat. £60 US £20.00

23766 NEW HEBRIDES 61 1938 2Fr blue/green. LMM Cat. £30 US £11.00

23767 NEW HEBRIDES 62 1938 5Fr red/yellow LMM Cat. £75 US £27.00

23768 NEW HEBRIDES 62 1938 Gold Currency issue - 5f Red/Yellow, mint small h/r.   Fresh bright colours. 
Cat. £75 

 £48.00

23769 NEW HEBRIDES 63 1938 Gold Currency issue - 10f Violet/Blue, superb u.m. Cat. £225 US3 PH £108.00

23770 NEW HEBRIDES 63 1938 10Fr violet/blue. l.m.m. Cat. £225 US5 £49.00

23771 NEW HEBRIDES 63 1938 10Fr violet/blue. LMM Cat. £225 US £89.00
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23772 NEW HEBRIDES 63 1938 Gold Currency issue - 10f Violet/Blue, mint small h/r.   (2 p/p at top and 5 
toned perfs at bottom). Cat. £225 

 £66.00

23773 NEW HEBRIDES D6/10 1938 Postage Dues LMM Cat. £190 US £71.00

23774 NEW HEBRIDES D6/10 1938 Postage Dues. The 1Fr value has one shortish perf at top. LMM Cat. £190 US £58.00

23775 NEW HEBRIDES D6-D10 1938 Gold Currency issues ovpt 'Postage Due' set of 5 vals 5c to 1f, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.   (5) Cat. £190 

US2 £103.00

23776 NEW HEBRIDES D6-D10 1938 Postage Due set of 5 vals 5c to 1f, mint small h/r.    Fresh bright colours.  
(5) Cat. £190 

 £122.00

23777 NEW HEBRIDES D6-D7 1938 Postage Due vals 5c Blue-Green and 10c Orange, super u.m.  (Both have 
light gum toning).   (2) Cat. £64 

US3 £26.00

23778 NEW HEBRIDES D8 1938 Postage Due 20c scarlet. LMM Cat. £48 US £15.00

23779 NEW HEBRIDES D9 1938 Postage Due 40c grey olive. LMM Cat. £48 US £17.00

23780 NEW HEBRIDES 68-78 1953 Pictorial set of 11 vals 5c to 5f, mint small h/r.  (SG78 - 5f has small thin but 
paper is there from hinging to cover it up).   (11) Cat. £38 

 £17.00

23781 NEW HEBRIDES 78 1953 5f scarlet. FU Cat. £26 US £13.00

23782 NEW HEBRIDES D11-15 1953 Postage Dues mint set m.m. Cat. £30 US2 £11.00

23783 NEW HEBRIDES D11-D15 1953 Postage Due set of 5 vals 5c to 1f, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (5) 
Cat. £30 

 £18.00

23784 NEW HEBRIDES 1953-57 Collection on New Age leaves(37) including 1957 set mint and used, 
also Nauru(21), fine

 £15.00

23785 NEW HEBRIDES 1957 Native scene set, English inscribed (SG 84/94) & French inscribed (SG 
F96/106), very fine used (22) Cat. £114 

 £75.00

23786 NEW HEBRIDES 84/91 1957 Definitives to 40c in IMPRINT blocks of 6 three in each block being UMM. 
LMM Cat. £60 

US £36.00

23787 NEW HEBRIDES 242/54 1977 Islands definitive set, very fine used (13) Cat. £20  £14.00

23788 NEW HEBRIDES 623/6+M 1993 Pacific War (2nd) plus mini sheet. UMM Cat. £24 US £11.00

23789 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F18 1911 75c orange. FU Cat. £25 US £17.00

23790 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F49 1925 75c (7 ½d) yellow-brown. FU Cat. £15 US £11.00

23791 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F51 1925 2f (1/8d) violet. FU Cat. £20 US £18.00

23792 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD53/7 1925 Postage Dues. FU Cat. £35 US £14.00

23793 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD57 1925 Postage Due 1Fr (10d) carmine/blue. LMM Cat. £55 US £29.00

23794 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F53/61 1938 Definitives to 1Fr. LMM Cat. £74 US £27.00

23795 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD67 1938 Postage Due 20c scarlet. FU Cat. £50 US £35.00

23796 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F65/7 1941 Definitives. The 5c, 10c & 15c values in marginal blocks of 4. UMM Cat. £72 US £43.00

23797 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F66 1941 10c orange. FU Cat. £25 US £13.00

23798 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F106 1957 5Fr black. FU Cat. £50 US £27.00

23799 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F126/7 1965 Air UMM Cat. £32 US £16.00

23800 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F125 1967 5f Kingfisher. UMM Cat. £32 US £16.00

23801 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F125 1967 5f Kingfisher. FU Cat. £25 US £12.00
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25218 NIUE Largely in tact collection on two SG Imperial album pages entirely used most 
being cds fine used. With early NZ ovpts SG2 x 21903 3d & 6d SG13&14. QV 
Stamp Duty 2/- deep blue SG33. 1920 pictorials no wmk to 1/- 1d with double 
derrick flaw. 1932 pictorials & 1935 SJ set. Cat £215 (31).

 £75.00

25219 NIUE 4 1902 perf 14 1d carmine, 2 examples, one a 'small' stamp, h/r, m.m. Cat. £100  £35.00

25220 NIUE 1902-69 Lovely fresh bright mint hinged collection on 5 album pages. Range 
between SG2 and SG150.   A few duplicates noted not many.  (83) Cat. £243 

US7 £50.00

25221 NIUE 1902-81 intact collection neatly presented on stock pages, mint & used in mixed 
condition main value up to GVI period. Incls SG3 & $ m.m. E7 & GV ovpts. 5/- 
yellow green fiscal arms SG35 as u.m. block of 4 very fine looking but tone marks 
on gum. 1920 pictorials mint. SJ set mint. GVI fiscal arms 2/6d & 5/- mint & 
used. Pictorials to 3/- SG97. 1950 set mint. Odd values to SG406. 7 x MS's. 
(200+).

US £67.00

25222 NIUE 13/16 1903 3d, 6d and 1s, centring varies, h/r, m.m. Cat. £65  £24.00

25223 NIUE 16a 1903 1/- orange-red cds f.u. Cat. £55  £30.00

25224 NIUE 19 1911 1/- vermilion part cds fine used. Cat. £48  £28.00

25225 NIUE 1911-35 Small collection of mint issues on 2 stock cards.  SG17-18 - KEVII ½d and 
6d, SG20 - 2½d rough perfs, SG22 - 3d, SG38 - ½d, SG41 - 3d, SG43 - 1s, SG44-47 
set of 4 vals ½d to 4d, SG55-59 - ½d to 4d, SG62-67 vals ½d to 6d and SG69-70 - 
Silver Jubilee set of 3 vals 1d to 6d, mint med h/r some heavy. (Some tone spots 
noted).   (25) Cat. £186 

US3 £58.00

25226 NIUE 1911-46 Old time mint and used collection on leaves(55) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 1s,2s,3s mint, mainly fine

 £40.00

25227 NIUE 21-31 1917 1d and 3d, 1917-21 set to 1s, odd yellowed gum, h/r, m.m. (11) Cat. £99  £30.00

25228 NIUE 1917-1941 Small range with 1927 2/- light blue 'Admiral' issue, 1917 3d 
chocolate GV issue, 1925 2½d black & blue and 4d black & violet, 1931 2d on 
1½d black & red all mint and 1941 2/6 deep brown 'Postal Fiscal' issue cds used. 
(SG 49, 29a, 46/7, 50 & 83, Cat £57+)

 £20.00

25229 NIUE 33-5 1918-19 Postal Fiscals 2s, 2s6d and 5s (hinge thin), h/r, m.m. Cat. £71  £20.00

25230 NIUE 38-47 1920 and 1925-27 pictorial sets, odd value with yellowed gum, h/r, m.m. (10) 
Cat. £53 

 £16.00

25231 NIUE 1920-71 A mint or later a few u.m. range on stockcard with useful pre WWII vals 
incl. 1927-29 5/- & 10/-(marginal) on cowan paper, KGVI period with 1944-45 
2/6, 5/- & 10/-. Later with pictorials set of 1969 7 later to $2  u.m. Very clean & 
fine (49) Cat. £200 

US2 
PH 

£55.00

25232 NIUE 49-51 1927-28 Admiral 2s light blue, 1931 2d on 1½d and Postal Fiscal 2s6d, fine m.m. 
Cat. £29 

 £11.00

25233 NIUE 54 1932 Arms £1 pink v.f.u. Cat. £160 US PH £80.00

25234 NIUE 55-71 1932 and 1932-36 pictorial sets, 1935 SJ, h/r, m.m. (17) Cat. £95  £36.00

25235 NIUE 1937-50 Small collection of mint issues - SG72-74 - KGVI Coronation set of 3 vals 
1d to 6d mint small h/r, SG78 - surcharged issue 3d on 1½d Black & Purple mint 
small h/r and SG113-122 Pictorial set of 10 vals ½d to 3s superb u.m.  (14) Cat. 
£20 

US3 £9.00

25236 NIUE 1937-50 Small collection of mint small h/r issues - SG72-74, SG78, SG96 - 2s f.u., 
SG98-101 and SG113-122.  (19) Cat. £32 

 £20.00

25237 NIUE 75/7 1938 KGVI: Definitives FU Cat. £50 US £27.00

25238 NIUE 75/7 1938 KGVI: Definitives LMM Cat. £60 US £21.00

25239 NIUE 75-77 1938 KGVI Pictorial set of 3 vals 1s to 3s, mint heavily hinged, (SG77 - 3s has a 
thin on left Cat. £60 

US3 £13.00

25240 NIUE 75-77 1938 KGVI set of 3 vals 1s to 3s, mint small h/r.   (3) Cat. £60  £38.00

25241 NIUE 80 1941-67 Postal Fiscal of New Zealand ovpt in red 'Niue' - 5s Green, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (o/c W) Cat. £400 

 PH £260.00

25242 NIUE 83-85 1941-67 Postal Fiscals of New Zealand ovpt 'Niue' - SG83 - 2s.6d Deep Brown, 
SG84 - 5s Green left hand marginal and SG85 - 10s Carmine-Lake left hand 
marginal, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (3) Cat. £81 

 £52.00
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25243 NIUE 83-85 1941-67 Postal Fiscal of New Zealand ovpt 'Niue' - £1 Pink, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £75 

 £48.00

25244 NIUE 89-97 1944-46 KGVI Pictorial set of 9 vals ½d to 3s, mint small h/r.  Average centring.  
(9) Cat. £50 

US3 £22.00

25245 NIUE 89-97 1944-46 Pictorial issue vals ½d to 3s (Misssing SG96 - 2s), mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (8) Cat. £44 

 £28.00

25246 NIUE 85 1945 KGVI: 10/- carmine lake UMM Cat. £60 US £36.00

25247 NIUE 113-22 1950 Set and Norfolk Is 1947 set(22) fine used US £13.00

25248 NORFOLK ISLAND 1/12a 1947 'Ball Bay' definitive set, NHM (14) Cat. £35  £25.00

25249 NORFOLK ISLAND 5 1947 2½d scalet on illustrated cover cancelled on FDI 10th June 1947 'NORFOLK 
ISLAND, AUS'. Typed address. Retail price cAUS$35.

US £18.00

25250 NORFOLK ISLAND 1947-2001 intact collection neatly presented on stockpages, mint & used in 
mixed condition with some duplication, incls: 1947 set mint some with white 
paper, used to 2/- brown & 3 illust FDC's mixed values (not the set). 1953 10/-
Specimen SG36s l.m.m. 1974 MS as map of the island SGMS162. Sets & odd 
values to MS766. (260+).

US £44.00

25251 NORFOLK ISLAND 1-12 1947-56 KGVI: short definitive set of 13v to 2s yellow-bistre plus ½d on white 
paper. Lightly MM with hinge trace. Cat. £23 

 £12.00

25252 NORFOLK ISLAND 1-12 1947-59 KGVI: short set of 13v to 2s (ex 2s deep blue), UM. Cat. £19  £15.00

25253 NORFOLK ISLAND 13/18 1953 QEII: Definitives UMM Cat. £32 US £17.00

25254 NORFOLK ISLAND 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(77) including 1953 set 
mint and used, 1960-2 set mint and used, fine

 £50.00

25255 NORFOLK ISLAND 6a 1959 3d emerald green 'Ball Bay' (white paper), imprint corner block of 4. NHM 
(4) Cat. £60 

 £45.00

25256 NORFOLK ISLAND 24/36 1960 QEII: Definitives in marginal blocks of 4. UMM Cat. £144 US £76.00

25257 NORFOLK ISLAND 36 1960 NORFOLK ISLAND: 10/- emerald green 'Bird' issue top value fine mint. Cat. 
£26 

 £10.00

25258 NORFOLK ISLAND 24/36 1960-62 QEII: Definitives UMM Cat. £38 US £19.00

25259 NORFOLK ISLAND 36 1961 10/- emerald green. f.u. Cat. £38 US5 (B) £11.00

25260 NORFOLK ISLAND 36 1961 QEII: 10/- emerald green in a top right corner block of 4. UMM Cat. £104 US £51.00

25261 NORFOLK ISLAND 43/48 1962 QEII: Fishes in marginal blocks of 4. UMM Cat. £18 US £13.00

25262 NORFOLK ISLAND 60/71a 1966 QEII: Decimal Currency Definitives in blocks of 4. UMM Cat. £40 US £18.00

25263 NORFOLK ISLAND 77/90 1967-68 Ships in blocks of 4. u.m. Cat. £42 US5 (B) £12.00

25264 NORFOLK ISLAND 1967-70 Ship definitive set (SG 77/90) & 1970 Bird definitive set (SG 103/17), 
very fine used. (29) Cat. £29 

 £20.00

25265 NORFOLK ISLAND 103/17 1970-71 QEII: Birds in blocks of 4. UMM Cat. £92 US £45.00

25266 NORFOLK ISLAND 103/17 1970-71 QEII: Birds UMM Cat. £23 US £11.00

25267 NORFOLK ISLAND 103-117 1970-71 Birds set u.m. Cat. £23  £14.00

26004 PAPUA Balance collection on SG Imperial album pages, entirely used in mixed condition, 
incls: 1901 to 6d 1906 Papua ovpt to 6d. 1907 ½d - 1/- mixed wmks & perfs 
between SG47-81. 1916 wmk changes. 1934 set SG146-49. SJ set. Cat £400. (50).

 £120.00

26005 PAPUA 1901 Lakatoi (Trading Canoe) issue SG9 - ½d Black & Yellow-Green top righhand 
corner marginal block of 4 u.m. (Split between bottom right hand stamp and 
selvedge, green ink marks on back and tone mark on selvedge), SG9 - ½d single 
mint med h/r, SG9 - ½d f.u. with small h/r, SG10 - 1d Black & Carmine x 2 mint 
small h/r x 2 (one has 1 p/p at top).   (5) Cat. £135 

US2 £46.00

26006 PAPUA 5a 1901 4d black & sepia wmk rosettes horiz, very well centred fine & fresh m.m. 
showing listed variety 'Thin d at left'. Cat. £800 

US PH £400.00

26007 PAPUA 7 1901 1/- black & orange wmk horiz, cds fine used. Cat. £70  £42.00

26008 PAPUA 1,5 1901-05 wmk horizontal ½d and 4d, some gum toning, h/r, m.m. Cat. £89 US3 £16.00

26009 PAPUA 15 1901-05 wmk vertical 1s, fresh, fine m.m. Cat. £65 US3 £21.00

26010 PAPUA 1-7 1901-05 wmk horizontal set to 1s (corner gum crease), m.m. (7) Cat. £300  PH £90.00
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26011 PAPUA 2-13 1901-05 British New Guinea wmk horiz, 1d & 2½d SG2 & 4 m.m. with light tone 
marks. Wmk vertical ½d 2d & 4d m.m. with h/r. (5). Cat. £150 

US4 £44.00

26012 PAPUA 6 1901-05 wmk horizontal 6d, h/r, fine m.m. Cat. £70 US3 £22.00

26013 PAPUA 7 1901-05 Lakatoi - 1s black and orange, wmk type 2, horizontal. Lightly MM with 
h/rs. Nicely centred. Cat. £80 

US4 £24.00

26014 PAPUA 7 1901-05 wmk horizontal 1s, h/r, fresh m.m. Cat. £80 US3 £26.00

26015 PAPUA 9-14 1901-05 wmk vertical ½d, 1d, 2d (both papers), 2½d, 4d and 6d (faults), cds or 
BNG in bars cancels, v.g.u. (7) Cat. £192 

US3 £37.00

26016 PAPUA 9-15 1901-05 wmk vertical set to 1s (thin gum, part o.g.), vertical crease on 2d, fresh 
m.m. (7) Cat. £285 

US3 
PH 

£73.00

26017 PAPUA 9-15 1901-05 wmk vertical set to 1s, h/r, m.m. (7) Cat. £270  PH £120.00

26018 PAPUA 1901-16 Canoe types, 1901 4d wmk horiz, barred oval BNG cancel SG5. 6d ovpt 
Papua x 2 cds used SG43. 1910 2/6d black & brown Type C cds used stained on 
back, SG83. 1916v5/- black & deep green cds f.u. SG104. (5) Cat. £260 

US6 
PH 

£50.00

26019 PAPUA 19/26 1906 large 'Papua' wmk horizontal 1s, wmk vertical 1d to 6d (ex. 4d), h/r, m.m. 
Cat. £136 

 £50.00

26020 PAPUA 21/6 1906 large 'Papua' wmk vertical ½d, 1d, 2d and 6d, fine used. (4) Cat. £105 US3 £34.00

26021 PAPUA 21-22 24 1906 British New Guinea ovpt, Type 3 (Large ovpt) wmk vertical ½d 1d & 2½d 
fine fresh colours m.m. small h/r. (3). Cat. £48 

US4 £14.00

26022 PAPUA 21-4 1906 large 'Papua' wmk vertical ½d (yellowed gum), 1d (no gum), 2d and 2½d, 
m.m. Cat. £69 

US3 £15.00

26023 PAPUA 37 1907 2/6d black & brown wmk horiz. Cds f.u. Ovpt Type 4. Cat. £80  £48.00

26024 PAPUA 38-42 1907 small 'Papua' wmk vertical ½d (2) to 4d, h/r, fine m.m. (6) Cat. £138  £50.00

26025 PAPUA 38-45 1907 British New Guinea ovpt, Type 4 (Small ovpt) wmk vertical ½d fine looking 
m.m. h/r. 1d overall toned m.m. 2d & 4d fine m.m. 2/6d mint with faults. (5). 
Cat. £1145 

US4 £24.00

26026 PAPUA 43/44b 1907 small 'Papua' wmk vertical 6d thin paper (very light hinge) and 1s (centred 
to top), fresh, fine m.m. Cat. £110 

US3 £35.00

26027 PAPUA 1907-10 small PAPUA perf 11 1d, 2d, 2½d, 4d and 6d, perf 12½ ½d, 2½d and 1s, 
unchecked for wmk types, odd tones perf, h/r, m.m. (8) Cat. £104 

 £28.00

26028 PAPUA 47/82 1907-10 large PAPUA perf 11 ½d, 1910-11 1d to 2s6d, yellowish gum, h/r, m.m. 
(8) Cat. £130 

 £42.00

26029 PAPUA 47-54 1907-10 Perf 11 wmk upright/inverted in mixed condition with gum faults but 
look fine,with ½d SG47, 2/6d SG48. 1d-1/- SG49-54. (8). Cat. £220 

US3 £51.00

26030 PAPUA 59-65 1907-10 wmk sideways perf 11 set to 1s, incl. ½d shade, usual yellowed gum, 
m.m. (8) Cat. £163 

US3 
PH 

£52.00

26031 PAPUA 59-65 
part

1907-10 Lakatoi - part set of 6v (missing 2d), wmk Crown over double-lined A, 
sideways. Mint, large part o.g., yellowish gum. Cat. £120 

US4 £26.00

26032 PAPUA 1907-30  4 values in marginal blocks of 4 each most stamps u.m. 2½d black & 
dull blue SG62 bottom left corner  l.m.m/u.m. Some tone marks. 4d black & 
sepia SG63 right marginal l.m.m/u.m. light overall toned gum. 2d black & purple 
SG68 top left corner  l.m.m. in margin only stamps u.m. with some tone marks. 
6d ovpt Air Mail SG116 top right corner l.m.m. in margin only stamps u.m. some 
tone marks. (4 blocks). Cat. £134 

US3 £34.00

26033 PAPUA 1907-37 Small mixed mint small h/r and f.u. with small h/r collection plus an 
envelope.  SG39, SG47, SG57, SG61, SG66, SG84-86, SG89, SG94-96, SG96a, 
SG99, SG117, SG118-120 and SG154-157 plus a registered air mail envelope to E. 
L. Hiler Postmaster at Port Moresby with complete set of 1937 KGVI Coronation 
issue and  registration label R41272.  (22 plus envelope) Cat. £95 

US2 £48.00

26034 PAPUA 1907-41 Mint and used collection on leaves(33) including 1932 Pictorial set to 1s 
mint, 1935 Silver Jubilee set mint and used, 1939-41 Air set mint, mainly fine

 £50.00

26035 PAPUA 1909-10 Lakatoi (Trading Canoe) with small 'Papua' P11 Wmk Sideways - vals 
SG59 - ½d Green, SG62 - 2½d Black & Dull Blue, SG63 -  4d Black & Sepia and 
SG64 - 6d Black & Myrtle-Green, mint small h/r.   (All have overall gum toning)  
(4) Cat. £32 

US5 (B) £8.00

26036 PAPUA 75-82 1910-11 set to 1s6d (both), ex. 1s, fine m.m. (8) Cat. £185 US3 PH £59.00
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26037 PAPUA 75wi-82 1910-11 wmk inverted set to 2s6d, some light gum tones, m.m. (9) Cat. £205 US3 PH £59.00

26038 PAPUA 84/91 1911 Defins + SG 84a. FU Cat. £100 US £52.00

26039 PAPUA 84-91 1911 Wmk Crown over A (Type 8) set cds fine used. (8). Cat. £100  £60.00

26040 PAPUA O38/44 1911-12 Official ½d and 2½d to 1s (short perf at top), 6d is marginal never 
hinged, some gum yellowing, m.m. (5) Cat. £315 

US3 
PH 

£81.00

26041 PAPUA O39-45 1911-12 Official 1d to 2s6d (closed tear at upper left), all values except 2½d, 6d 
and 2s6d (very slight) with gum toning, m.m.  Scarce set. (7) Cat. £470 

US3 
PH 

£96.00

26042 PAPUA O40w 1911-12 Official 2d, wmk Crown to right variety, fresh, fine used. Cat. £150 US3 £52.00

26043 PAPUA 84-91 1911-15 Lakatoi (Canoe) printed in one colour set of 8 vals ½d to 2s.6d plus 
SG87a - 2½d Dull Ultramarine, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (9) 
Cat. £83 

US4 £34.00

26044 PAPUA 84-91 1911-15 set to 2s6d, incl. 2½d shade, h/r, m.m. (9) Cat. £83  £30.00

26045 PAPUA 84-92a 1911-15 set to 2s6d, plus perf 14 1d pale scarlet (2), a few shades, v.g.u. (14) 
Cat. £110 

US3 £34.00

26046 PAPUA 86w 1911-15 2d, watermark Crown to right, blunt corner perf, yellowish gum, l.m.m. 
Cat. £225 

US3 
PH 

£48.00

26047 PAPUA 1911-32 Officials SGO38 - ½d Yellow-Green block of 4 f.u. with small pencil 
annotation on back and SGO55-O62 - ½d to 6d plus SGO64 - 1s and SGO66a - 
2s.6d, mint small h/r. (11) Cat. £107 

US5 £32.00

26048 PAPUA 104 1916 5/- black & deep green bottom marginal with CA monogram, perfectly 
centred very fine u.m. (faintest hint of a tone mark in top margin. Cat. £55 

US PH £36.00

26049 PAPUA 95d 1916-21 1½d, with POSTACE at right, fine used. Cat. £50 US3 £17.00

26050 PAPUA 1916-31 Lakatoi Canoe issue P14 in two colours vals SG93 - ½d Myrtle & Apple-
Green, SG93a - ½d Myrtle & Pale Olive-Green, SG94 - 1d Black & Carmine Red, 
SG94b - 1d Grey-Black & Red, SG95-103 - 1½d to 2s.6d, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (13) Cat. £67 

US2 £34.00

26051 PAPUA 1916-31 Lakatoi Canoe issue surcharged vals - SG106 - 1d on ½d Yellow-Green, 
SG108 - 1d on 2½d Ultramarine, SG109 - 1d on 4d Pale Olive-Green, SG121 - 2d 
on 1½d Cobalt & Light Brown, SG125 - 5d on 1s Brown & Yellow-Olive all mint 
small h/r and SG106 - ½d Yellow-Green f.u.   (6) Cat. £29 

US2 £14.00

26052 PAPUA 93/104 1916-31 ½d, 1d, 1½d, 3d (2 shades), 5d, 6d (2 shades), 1s, 2s6d (gum toning) and 
5s, m.m. (11) Cat. £130 

US3 £41.00

26053 PAPUA 93-105 1916-31 set to 10s (ragged perfs at left), with many shades incl. all 6d to 5s 
types, cancels incl. SAMARAI (2 types), 10MA and dumb cancel, v.g.u.  Cat. 
About £500. (32)

US3 
PH 

£125.00

26054 PAPUA 93-111 1916-31 set to 2s6d, incl. 1d (2) and 2d (3), 1917 surcharge set, m.m. (20) Cat. 
£94 

 £37.00

26055 PAPUA 93a-103a 1916-31 Super collection of Lakatoi (Trading Canoe) with small 'Papua' vals ½d 
to 2s.6d lovely selection of various shades on most values.  Very fresh bright 
colours.  (18) Cat. £174 

US3 £82.00

26056 PAPUA 106-111 1917 Surch 1d set cds fine used (small tone spot on 2dbright mauve SG107). (6). 
Cat. £55 

 £30.00

26057 PAPUA 104 1925 5/- black & deep green cds f.u. Cat. £60  £36.00

26058 PAPUA 112/28 1929 one of each value complete to 1932 1s3d, occasional toned gum, h/r, m.m. 
(10) Cat. £100 

 £32.00

26059 PAPUA 112/20 1929-30 Air 3d, Cooke and Ash printings, three of each, 1930 Air Harrison 1s (5, 
incl. block of 4), Ash set to 1s with extra 6d, u.m./m.m. (15) Cat. £90 

US3 £22.00

26060 PAPUA 163-168 193 Air set to 1s6d, fine lmm. (6) Cat. £70  £25.00

26061 PAPUA 121-22 1931 2d on 1½d, the Mullett and Ash (NW corner block) printings in blocks of 4, 
plus extra Ash (2), gum toning, some separated perfs, m.m. (10) Cat. £85 

US3 £17.00

26062 PAPUA 121-25 1931 Surch 2d on 1½d SG122, 5d on 1/- SG125. 9d on 2/6d SG126 & 1/3d on 5/- 
SG123. Each cds fine used. (4). Cat. £38 

 £22.00

26063 PAPUA O55/66 1931 Officials original set to 10 to 2s6d (gum toning), the 1d (Harrison) and 2d 
(Ash) with imprints, h/r, m.m. (10) Cat. £70 

 £22.00
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26064 PAPUA O55/66 1931-32 Official set to 5d (extra 1d) plus 1s (with LIGHTNING FLAW) and 2s6d, 
and mint ½d, 1½d and 2d, fine used. (13) Cat. £320 

US3 
PH 

£118.00

26065 PAPUA O55-66 1931-32 Official set to 2s6d, incl. 1d, 9d and 2s6d shades, the 4d and one 9d 
with JOHN ASH imprint, fine m.m. (15) Cat. £225 

US3 £81.00

26066 PAPUA 127-128 1932 Lakatoi Canoe issues P11 with Australia (mult 'C of A') Wmk - SG127 - 9d 
Lilac & Violet (o/cNW) and SG128 - 1s3d Lilac & pale Greenish Blue (1 small tone 
spot on back), mint small h/r.  (2) Cat. £38 

US2 £18.00

26067 PAPUA 130/7 1932 Definitives to 6d. FU Cat. £36 US £18.00

26068 PAPUA 130/7 1932 Definitives to 6d. MM Cat. £58 US £27.00

26069 PAPUA 130/8 1932 Definitives to 9d. MM Cat. £72 US £35.00

26070 PAPUA 130-36 1932 Pictorials short set to 5d very fine l.m.m. (7) Cat. £50 US3 £17.00

26071 PAPUA 130-43 1932 pictorial set to 5s, odd fault incl. creases on 1s3d and 2s6d, h/r, m.m. (14) 
Cat. £200 

 PH £60.00

26072 PAPUA 131-43 1932 Pictorial part set from 1d to 2/- & 5/- cds fine used. SG131-41 & 143. (12) 
Cat. £150 

 PH £90.00

26073 PAPUA 130-134 1932-40 Pictorial issue vals ½d to 3d plus SG137 - 6d, mint small h/r.  (6) Cat. £39 US2 £18.00

26074 PAPUA 130-138 1932-40 KGV - set of 10v from longer set, ½d (both shades) to 9d (missing top 
7v). Lightly MM, h/r, most with attached selvedge. Cat. £97 

US5 £22.00

26075 PAPUA 130-139 1932-40 KGV - part set of 9v to 1s (ex 9d), lightly MM, h/r or hinge trace. Cat. 
£65 

US5 (B) £16.00

26076 PAPUA 130-139 1932-40 Pictorial issue vals ½d to 1s (Missing SG136 - 5d), mint small h/r.  (9) 
Cat. £75 

US2 £39.00

26077 PAPUA 130-143 1932-40 Island Scenes - short set of 14v to 5s, UM apart from 2d (small h/r), 
2s.6d & 5s with faint hinge trace. Usual toned gum. Cat. £125 

US4 £35.00

26078 PAPUA 146-53 1934 Anniversary and 1935 SJ, h/r, m.m. (8) Cat. £40  £15.00

26079 PAPUA 158-162 1938 50th Anniv of Declaration of British Possession - full set of 5v to 1s, lightly 
MM with h/r. Gum tone mark on 1s. Cat. £35 

US4 £9.00

26080 PAPUA 158-162 1938 Air. 50th Anniv of Declaration of British possession set of 5 vals 2d to 1s, 
mint small h/r.  (5) Cat. £35 

US2 £18.00

26081 PAPUA 158-162 1938 Air. 50th Anniv of Declaration of British Possession, set of 5 vals 2d to 1s 
mint small h/r.  (SG158 - 2d has a small thin).   (5) Cat. £35 

 £21.00

26082 PAPUA 158-162 1938 KGVI: AIR - 50th Anniv of British Possession, set of 5v to 1s, UM. Cat. £35  £21.00

26083 PAPUA 158-162 1938 KGVI: AIR - 50th Anniv of British Possession, set of 5v to 1s, UM, damaged 
perfs on 2d. Cat. £35 

 £16.00

26084 PAPUA 162 1938 KGVI: Air, Declaration 1/- mauve. FU Cat. £29 US £14.00

26085 PAPUA 163-168 1939 Air issue set of 6 vals 2d to 1s.6d, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (6) 
Cat. £70 

 £45.00

26086 PAPUA NEW GUINEA 42 1906 KEVII - 4d black and sepia, wmk Mult Rosettes (vertical) small 'PAPUA' 
ovpt. Lightly MM with h/r. Cat. £50 

US3 £17.00

26087 PAPUA NEW GUINEA 50 1908 KEVII - 2d black and purple, wmk Crown over double lined A (upright), perf 
11, small 'PAPUA'. Lightly MM with trace. Cat. £32 

US3 £12.00

26088 PAPUA NEW GUINEA 106-111 1917 KGV - surcharged set of 6v to 1d on 2s.6d. Fine to very fine used. Cat. £55 US3 £22.00

26089 PAPUA NEW GUINEA 103a 1927 KGV - 2s.6d maroon and bright pink. Wmk Crown over double lined A. Fine 
used. Cat. £45 

US3 £16.00

26090 PAPUA NEW GUINEA 1952-2010 intact collection neatly presented on stock  pages mint & used 
generally very fine. 1952 SG1-15 with 6d shade SG7a, very fine l.m.m. cds used 
values incle 10/- & £1-. 1958 set m.m. 1966 Butterflies set mint. A run of later 
60's commem sets. Then sets & odd values to 2010. Postage Due set mint & cds 
used. 8 FDC's. (470 + 10 PP's/covers).

US £71.00

26091 PAPUA NEW GUINEA 1-14 1952-58 Pictorial issue vals ½d to 10s plus SG7a - 6½d Maroon, superb u.m.  (16) 
Cat. £65 

US2 £35.00

26092 PAPUA NEW GUINEA 1-15 1952-58 Pictorial set of 16, very fresh & fine mint Cat. £90 US2 £32.00

26093 PAPUA NEW GUINEA 1952-59 Small mint small h/r collection on 1 stock card.  SG1-13 inc 6a, SG16-25 
and SG12 f.u.  Fresh bright colours.  (25) Cat. £53 

US2 £26.00
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26094 PAPUA NEW GUINEA 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(97) including 1952 set to 
£1 mint and used, fine

 £60.00

26095 PAPUA NEW GUINEA 1952-69 Lovely mixed collection of u.m. and mint small h/r on 5 stock cards.  
SG1-6a, SG8-10, SG13, SG16-18, SG20-21, SG25-38, SG42-81, SG84-86, SG93-94, 
SG97-99, SG104-116 and SG121-168.  (64) Cat. £75 

US2 £40.00

26096 PAPUA NEW GUINEA 1952-70 Balance collection mint & used in mixed condition on album pages & 
stock cards. With some duplication much being cds f.u or u.m. Incls Butterflies 
set with Plate I & II of the $1 & $2. SG91a & 92a. Sea Shells, Birds etc. (435+).

US3 £44.00

26097 PAPUA NEW GUINEA 1-190 1952-70 Complete basic listing collection mint or u.m. from 1952 definitive set 
to 1970 Native Artefacts set. (193). Cat. £180 

US3 £51.00

26098 PAPUA NEW GUINEA 1952-73 (AUSTRALIAN TRUST TERRITORY) - balance collection on Hagner / Prinz 
pages, mix of (mainly) mint and used. Odd sets but mostly odd values useful as 
gap fillers. Total of c300 stamps with estimated cv c£120.

US3 £28.00

26099 PAPUA NEW GUINEA 16/7 1957 Surcharge pair in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £20 US £13.00

26100 PAPUA NEW GUINEA 18/24 1958-60 Definitives in blocks of 4. u.m. Cat. £68 US5 (B) £20.00

26101 PAPUA NEW GUINEA D2-6 1960 Pictorials ovpt Postal Charges with surch set of 5 l.m.m. (6d with couple of 
toned perfs at right). Cat. £60 

US3 £16.00

26102 PAPUA NEW GUINEA 1961-69 Super mixed collection of u.m. and mint small h/r in Black Hawid strip 
on 20 album pages and a stock card.  SG26-81, SG82-86a, SG88, SG91-162, 
SG162a-163 and 164-168. (139) Cat. £80 

US2 £44.00

26103 PAPUA NEW GUINEA 82/92a 1966 Butterflies complete. UMM Cat. £29 US £17.00

26104 PAPUA NEW GUINEA 82-92 1966-67 Decimal Currency - Butterflies set of 12 vals 1c to $2 plus SG91a - $1 
Plate II and SG92a - $2 Plate II, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (14) 
Cat. £35 

US2 £18.00

26105 PAPUA NEW GUINEA SB2 1970 50c Booklet with POSTAGE STAMP without serifs. UMM Cat. £24 US £11.00

26106 PAPUA NEW GUINEA 1970-79 Super mixed collection of u.m. and mint small h/r in Black Hawid strip 
on 29 album pages.  SG169-295 and SG297-379. (204) Cat. £76 

US2 £40.00

26107 PAPUA NEW GUINEA 1970-82 Lovely mixed collection of u.m. and mint small h/r on 11 stock cards.  
SG177-186, SG188-189, SG195-199, SG204-211, SG216-219, SG227-230, SG237-
295, SG297-379 and SG380-463.  (235) Cat. £90 

US2 £48.00

26108 PAPUA NEW GUINEA SB5a 1973 70c Booklet overprinted INTERPEX. UMM Cat. £80 US £59.00

26109 PAPUA NEW GUINEA 1973-2011 (SELF GOVERNMENT) - balance collection on Hagner / Prinz pages, 
mix of mint and  (mainly) used. Incomplete for period, odd sets but mostly odd 
values, usually including top value from set, useful as gap fillers. Total of c400 
stamps with estimated cv c£360.

US3 £82.00

26110 PAPUA NEW GUINEA 273/6 1974 Flora in top left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26111 PAPUA NEW GUINEA 277/80 1975 Canoes in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26112 PAPUA NEW GUINEA 281/5 1975 New Coinage in bottom right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £20 US £18.00

26113 PAPUA NEW GUINEA 286/9 1975 Butterflies in top left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26114 PAPUA NEW GUINEA 290/3 1975 Games in bottom right corner IMPRINT blocks of 4 UMM Cat. £15 US £13.00

26115 PAPUA NEW GUINEA 294/5 1975 Independence in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £10 US £9.00

26116 PAPUA NEW GUINEA 297/300 1976 Ships in IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26117 PAPUA NEW GUINEA 301/4 1976 Art in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26118 PAPUA NEW GUINEA 305/8 1976 Native Dwellings in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26119 PAPUA NEW GUINEA 314/7 1976 Fauna in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26120 PAPUA NEW GUINEA 330/2 1977 Silver Jubilee in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £12 US £11.00

26121 PAPUA NEW GUINEA 333/7 1977 Fauna in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £20 US £18.00

26122 PAPUA NEW GUINEA 342/5 1977 Folklore in IMPRINT strips of 4. UMM Cat. £15 US £13.00

26123 PAPUA NEW GUINEA 318/29 1977-78 Definitives in corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £40 US £36.00

26124 PAPUA NEW GUINEA 438/52 1982 Definitives. UMM Cat. £22 US £10.00

26125 PAPUA NEW GUINEA 464/7 1983 Commonwealth Day in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. 
£15 

US £13.00
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26126 PAPUA NEW GUINEA SB6/6a 1993 Birds of Paradise Booklets. Both types of the 2k.10. UMM Cat. £20 US £9.00

26127 PAPUA NEW GUINEA SB8/8a 1993 Small Birds Booklets. Both types of the 6k. UMM Cat. £25 US £12.00

26128 PAPUA NEW GUINEA SB10/11 1994 Cars Booklets. Both the 2k.10 & 4k.50 booklets. UMM Cat. £25 US £11.00

26129 PAPUA NEW GUINEA 1767 - 
1775

2015 Provisional issue, square stamps. Set of 10v in vertical strips of 5, excluding 
20t National Parliament but includes both printings of 5t Hiri Hanenamo (1767 & 
1767a) with captions in upright and italic font. 5t Macaw unpriced by SG. UM. 
Cat value c£390. Specialist moderns dealer retail price £225.

US11 £33.00

26130 PAPUA NEW GUINEA 1767 - 
1775

2015 Provisional issue, square stamps. Set of 10v in corner blocks of 10, 
excluding 20t National Parliament but includes both printings of 5t Hiri 
Hanenamo (1767 & 1767a) with captions in upright and italic font. 5t Macaw 
unpriced by SG. UM. Cat value c£780. Specialist moderns dealer retail price £450.

US11 £66.00

26171 PITCAIRN ISLANDS intact collection neatly presented on stock pages mint & used in slightly mixed 
condition with some duplication. GVI SG1-10 mint set with 5x 2/6d. Used values 
to 2/6d x 2.  Victory 2d with unlisted printing flaw. SW pair m.m. UPU set mint x 
2 & used set. QEII 1957 set mint & used to 2/-. 1964 set mint. Sets & odd values 
to 1993 SG430. Plus a couple of later MS's. (275)

US £71.00

26172 PITCAIRN ISLANDS 1940 1d to 3d, 6d & 1/- (3) GVI issue, 1948 10/- Silver Wedding issue (crease), 
1949 UPU set of four, 1964 QE2 set of thirteen, 1966 WHO pair and 1966 
UNESCO set of three all mint. (SG 1/5, 6, 7, 12, 13/16, 36/48, 59/60 & 61/63, Cat 
£110+)

 £40.00

26173 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940 GVI definitive issue, the set of ten fine mint. Cat. £75  £25.00

26174 PITCAIRN ISLANDS 1-16 1940 GVI definitive set cds fine used  (10). Cat. £36 US3 £14.00

26175 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940 GVI definitive set l.m.m. (2/6d tiny thin). (10). Cat. £75 US3 £21.00

26176 PITCAIRN ISLANDS SB1 1940 The 1940 Booklet. 4s.8d booklet, dark green cover, thick, rough paper with 
black printing, approx 500 produced of which less than 25 still seem to exist. This 
booklet has the 17mm long, rusted staple and contains one of each of the 
original 8 stamps, interleaved with hand cut wax paper. One of the scarcer 
types, stapled through the right selvedge leaving the stamps inverted in the 
booklet. The wax paper has lightly toned the stamps. Very rare booklet together 
with information outlining the production and the scarcity of the issue. Cat. 
£3250 

US PH £1558.00

26177 PITCAIRN ISLANDS 1,etc 1940-51 Mint collection on leaves(19) comprising defin set plus some shades, 
RSW set, UPU set, a fine lot looks to be all unmounted Cat. £140 

US3 £44.00

26178 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940-51 Definitives f.u. Cat. £36 US5 (B) £11.00

26179 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940-51 Definitives u.m. Cat. £75 US5 £25.00

26180 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940-51 KGVI: Definitives FU Cat. £36 US £19.00

26181 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940-51 KGVI: Definitives UMM Cat. £80 US £44.00

26182 PITCAIRN ISLANDS 1-16 1940-51 Issues complete(18) very fine used Cat. £102 US £44.00

26183 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI - full set of 10v to 2s.6d, mint, h/r. Cat. £75 US3 £21.00

26184 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI - full set of 10v to 2s.6d, mostly MM with substantail h/r. 4d & 8d 
(issued 1951) very fine used. Cat. £55 

US4 £12.00

26185 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI Pictorial set of 10 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours.  (10) Cat. £75 

US2 £39.00

26186 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI Pictorial set of 10 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours.  (10) Cat. £75 

US2 £39.00

26187 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI Pictorial set of 10 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (10) Cat. £80 

 £52.00

26188 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI: Full pictorial set of 10v to 2s.6d, mostly UM, 4d & 8d MM with 
h/r. Cat. £80 

 £45.00

26189 PITCAIRN ISLANDS 1940-69 Super mint small h/r collection on 5 stock cards.  SG1-5, SG6, SG7-8, 
SG9-11, SG13-26, SG29-93, SG94, SG94a, SG96-97 and SG101a.   (97) Cat. £142 

US2 £77.00

26190 PITCAIRN ISLANDS 1/184 1940-77 A fresh mint  selection with 1940 set to 2/6, Victory m & u, RSW pair 
unmounted,  later includes 1977 set to $2 marginal u.m. (41) Cat. £140 

US2 £55.00

26191 PITCAIRN ISLANDS 1940-80 Small mint collection on pre printed album leaves, with KGVI set except 
2/6 value, QE2 1957-63 values to 2/6, 1960's commemoratives, 1967 and 1977 
definitives, then others to 1980.

US5 (B) £20.00
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26192 PITCAIRN ISLANDS 1940-95 Mainly mint collection(415 stamps,16 m.s.) including 1940-51 set, 1948 
RSW set, 1957-63 set with shades used, 1985 Paintings $2 date error, a fine lot, 
mostly unmounted

US5 £76.00

26193 PITCAIRN ISLANDS 9a & 10a 1946 GVI Victory 2d brown showing 'Flaw by Launch' variety very fine l.m.m. 3d 
blue with 'Flagstaff flaw' m.m. (2). Cat. £135 

US PH £67.00

26194 PITCAIRN ISLANDS 11,12 1948 RSW set fine u.m. Cat. £41  £24.00

26195 PITCAIRN ISLANDS 11,12 1948 RSW set v.f.u. Cat. £51  £30.00

26196 PITCAIRN ISLANDS 11,12 1948 RSW set fine u.m. Cat. £41  £24.00

26197 PITCAIRN ISLANDS 11,12 1948 RSW set fine used Cat. £51  £30.00

26198 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1948 SW pair very fine u.m. (1½d m.m.) Cat. £40  £22.00

26199 PITCAIRN ISLANDS 11/2 1949 KGVI: RSW set FU Cat. £51 US £30.00

26200 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 SW pair very fine used, Cat. £50 US £27.00

26201 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 SW pair very fine u.m. 1½d right marginal. Cat. £40 US £22.00

26202 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 KGVI - RSW set of 2v, mint, faint hinge trace. Cat. £41 US3 £16.00

26203 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet and 10s Mauve, mint small h/r.   (2) Cat. 
£40 

 £26.00

26204 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £41  £25.00

26205 PITCAIRN ISLANDS 5b 1951 KGVI: 4d black & emerald green. A bottom right corner PLATE (1) single. 
LMM Cat. £23 

US £13.00

26206 PITCAIRN ISLANDS 5b 1951 KGVI: 4d black & emerald green UMM Cat. £23 US £14.00

26207 PITCAIRN ISLANDS 5b 1951 KGVI: 4d black and emerald-green (Bounty Bible) in NE Corner block of 10 
with sheet number 0178, UM. Cat. £230 

 £130.00

26208 PITCAIRN ISLANDS 6a 1951 KGVI: 8d olive green & magenta UMM Cat. £24 US £14.00

26209 PITCAIRN ISLANDS 17-31 1953-61 Issues complete mint and used(32) on an album leaf, fine Cat. £94  £30.00

26210 PITCAIRN ISLANDS 18-28 1957 QEII definitive set with extra shades of ½d SG18a, 1d AG19a & b, 2/6d 
SG28a. Fine looking l.m.m. (16). Cat. £175 

US3 £58.00

26211 PITCAIRN ISLANDS 26/8 1957 1/- black & yellowish brown, 2/- green & red orange and 2/6 ultramarine & 
lake QE2 issue the three top values fine mint. Cat. £42 

 £14.00

26212 PITCAIRN ISLANDS 28 1957 QEII: 2/6d ultramarine & lake UMM Cat. £28 US £15.00

26213 PITCAIRN ISLANDS 18-28 1957-58 QEII - full set of 12v to 2s.6d plus ½d green and reddish-purple. Odd 
damaged perf. Lightly MM with h/r. Cat. £49 

US3 £12.00

26214 PITCAIRN ISLANDS 18/28a 1957-63 Pictorial definitive set with all additional listed shades, very fine used. 
(16) Cat. £104 

 £70.00

26215 PITCAIRN ISLANDS 18-28 1957-63 QEII pictorial issue set of 12 vals ½d to 2s.6d plus SG18a - ½d Green & 
reddish Purple and SG19a - 1d Black & Yellow-Olive, mint small h/r.   (SG22 - 3d 
has light overall toning).  (14) Cat. £76 

US2 £39.00

26216 PITCAIRN ISLANDS 18-28a 1957-63 QEII: full definitive set of 12v to 2s.6d plus most listed shades, ex 2d 
black and light olive-green (15). Mint, hinge trace, small hinge remnant on 2s 
blue and deep lake. Cat. £130 

 £52.00

26217 PITCAIRN ISLANDS 1964-2013 Ten different definitive sets with : 1964 pictorials set of 13 SG36-48 
l.m.m. 1967 decimal currency surch set of 13 SG69-81 l.m.m. 1969 pictorials set 
of 15 SG94-106b u.m. 1977 pictorials set of 13 SG174-84 u.m. 1984 Fish set of 15 
SG246-313 u.m. 1988 Ships set of 12 SG315-26 u.m. 1995 Birds  set of 12 SG462-
73 l.m.m. 2000 Flowers set of 12 SG564-75 u.m. 2007 HMS Bounty set of 12 
SG737-48 u.m. 2015 Annivs set of 10 SG934-43 u.m. Cat. £185 

US3 £54.00

26218 PITCAIRN ISLANDS 1967-85 Superb u.m. collection on 7 stock cards plus 4 mini sheets.  SG64-68, 
SG64 corner marginal block of 4, SG82-84, SG88-93, SG107-132, SG147-150, 
SG152-160, SG162-187, SG181w, SGMS189, SG190-203, SGMS205, SG206-280, 
SG212w-214w, SG236w and SG257w.  (172 and 4 mini sheets) Cat. £115 

US3 £54.00

26219 PITCAIRN ISLANDS 94-106b 1969-75 Pictorial set of 15 vals 1c to $1 plus SG94a - 1c Glazed ord Paper and 
SG101a - 10c Glazed ord Paper, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (17) Cat. 
£28 

US2 £13.00

26220 PITCAIRN ISLANDS 1970-82 Super mint small h/r collection on 5 stock cards.  SG107, SG124-132, 
SG155-160, SG162-187, SG190-199, SG206-215 and SG219-229.   (73) Cat. £33 

US2 £17.00
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26221 PITCAIRN ISLANDS 1986-89 Superb u.m. complete collection on 4 stock cards plus 2 mini sheets and 
2 sheetlets.  SG281-355.  (56 and 2 mini sheets and 2 sheetlets). Cat. £115 

US3 £48.00

27124 SAMOA Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed conditions, 
unchecked for perfs. Incls: 1886 palm tree issues to 2/6d surch 2½d & 
Provisional Govt to 2/6d SG97.1914 E7 set of 6 SG115-21. GV to 1/- vermilion. 
Native Hut set (Excl 9d SG163) Admiral Head 2/- SG167. SJ set & 1935 pictorials 
to 2 x 3/-. Cat £440+ (63).

 £160.00

27125 SAMOA 1877-1926 Mint and used collection on Imperial leaves(77) including Samoa 
Express mostly reprints, 1914 G.R.I. ovpts values to 6d on 50pf used, Postal 
Fiscal 2s,5s,10s used, 1921 Hut set used, 1926 3s mauve used, mainly fine

 £100.00

27126 SAMOA 1877-1962 Balance collection on stockcard, spanning 1877 (reprints) to 1962. 
Mint (mainly) and used, with KGV ranges to 2s6d, KGVI ranges to 3s and QEII 
ranges to 1s. Estimated catalogue value £280. 85 stamps, useful to develop, fill 
gaps / runs.

US4 £26.00

27127 SAMOA 1877-80 Hagner stockleaf of Express stamps, values to 5s (10, incl. one 'used'), 
all stated to be forgeries and reprints, mixed condition, worth examination. (57)

US2 £39.00

27128 SAMOA 1877-90 perf 12½ set of 7 values to 5s, perf 12 set of 7 values to 5s, condition 
varies, o.g./unused.  Most assumed to be reprints. (14)

 £45.00

27129 SAMOA 57/89 1886 to 1899 good selection incl. shades to 2s6d, various surcharges, h/r, 
mint/o.g. (24) Cat. £160 

 £46.00

27130 SAMOA 21/ 1886-1900 to small coll on Prinz stockleaves, all identified (not guaranteed), with 
early Express Types (not counted), good range of Palm Tree issues with 
wmks/perfs/shades, 1893 5d on 4d (SG 67), 1899-1900 duplicated to 2s6d (4) 
plus used 1s and 2s6d, 1914-24 Postal Fiscals perf 14 5, perf 14½ x 14 2s, 3s, 5s 
and £1, gum toning, m.m.  Cat. appro £850. (106)

US2 £157.00

27131 SAMOA 42 1886-1900 6mm watermark perf 12 x 11½ 1s, centred to SW, ragged perfs at 
left, fresh, v.g.u. Cat. £200 

US2 
PH 

£47.00

27132 SAMOA 57-64b 
part

1886-1900 9 stamps from longer set, wmk type 4b, perf 11. ½d purple-brown, 
½d blackish-purple, 1d bluish-green, 1d deep-green, 2½d rose, 4d deep blue, 1s 
rose, 2s.6d deep purple. All mint, ½d to 1d bluish-green with no gum, other 
values with part o.g. All o/c. Cat. £65 

US5 (B) £12.00

27133 SAMOA 61 1886-1900 perf 11 4d blue, centred to SE, fresh m.m. Cat. £20 US2 £5.00

27134 SAMOA 25a Var 1895 1/- rose-carmine bisected and tied to a small piece. FU (cv £350 for bisect 
on cover). Cat. £30 

US £22.00

27135 SAMOA 73/74 1895 1½d on 2d dull orange and 3d on 2d dull orange 'Palms' SURCHARGE issue, 
perf 12 x 11½. Both fine mint. Cat. £83 

 £30.00

27136 SAMOA 78 1896 1½d on 2d orange-yellow. FU Cat. £28 US £14.00

27137 SAMOA 90/7 1899 Definitives plus SG 94a. FU Cat. £156 US £89.00

27138 SAMOA 90-97 1899 Provis. Gov ovpt issues, set m.m. with h/r + 1d 5d & 6d as very fine m.m. 
blocks of 4. (20). Cat. £60 

US5 (B) £15.00

27139 SAMOA 90/188 1899-1900 to 1935 clean coll on printed leaves, many sets incl. Victory, Hut, 
Admiral Cowan paper pair etc., h/r, m.m. (61) Cat. £290 

 £90.00

27140 SAMOA 1899-1946 Old time mint and used collection on leaves(71) including 1920 
Victory set mint, 1935 Silver Jubilee set mint and used, mainly fine

 £40.00

27141 SAMOA 61a 1900 4d deep blue. FU Cat. £50 US £27.00

27142 SAMOA 101/17 1914 on German Samoa (yacht) ½d on 3pf, ½d on 5pf, 1d on 10pf and 5d on 
40pf, some minor toning, h/r, m.m. (4) Cat. £355 

 PH £100.00

27143 SAMOA 124 1914 KGV: 5/- yellow green LMM Cat. £27 US £13.00

27144 SAMOA 1914-98 Mint and used collection on leaves(100s) including  1914-15 set to 1s 
mint, 1920 Victory set mint, 1921 Hut set mint, 1926-7 Admirals mint, 1952 set 
mint, later oddments and some sets, mainly fine

US5 £76.00

27145 SAMOA 134/64 1916-19 set to 1s incl. duplicates, 1920 Victory to 6d, 1921 Hut both perf sets 
(ex. perf 14 x 13½ 1d and 2d) plus extras incl. 8d fine used, m.m. (43) Cat. £125 

US2 £33.00

27146 SAMOA 134/88 1916-19 set to 1s, incl. the 2½d to 1s perf types, 1926-27 Jones paper 2s and 3s, 
1935 pictorial set to 3s, fine m.m. (24) Cat. £78 

US4 £22.00

27147 SAMOA 132 1918 KGV: £1 rose carmine. FU Cat. £75 US £37.00
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27148 SAMOA 143/8 1920 Victory m.m. Cat. £38 US5 (B) £11.00

27149 SAMOA 143/8 1920 Victory l.m.m. Cat. £38 US5 (B) £12.00

27150 SAMOA 143-148 1920 KGV - Victory issue - set of 6v to 1s, mint, large part o.g. (½d part o.g. with 
lightly toned perfs at base). Cat. £38 

US5 (B) £8.00

27151 SAMOA 143-48 1920 Victory set each with Apia cds cancels very fine (½d one corner perf 
missing). (6). Cat. £75 

 £45.00

27152 SAMOA 144 1920 KGV: Victory 1d carmine. FU Cat. £24 US £12.00

27153 SAMOA 157-64 1921 Native Hut part set perf 14 x 13½, 2½d - 1/- cds used (6d a little defused). 
(8) Cat. £100 

US5 
PH 

£25.00

27154 SAMOA 164 1921 KGV: 1/- vermillion FU Cat. £26 US £12.00

27155 SAMOA 129 1923 QV Stamp Duty 3/- purple part Apia cds cancel. Centred NE Cat. £65  £35.00

27156 SAMOA 166a 1925-28 Postal Fiscal 3s mauve, h/r, o.g. Cat. £70 US2 £18.00

27157 SAMOA 168 1926 3/- mauve. l.m.m. Cat. £29 US5 (B) £8.00

27158 SAMOA 177-9 1935 Silver Jubilee, two sets plus extra 6d, also 1d perf 14 x 14½ (light gum 
tone), m.m. (8) Cat. £117 

US2 
PH 

£32.00

27159 SAMOA 177a 1935 1d lake perf 14 x 14½. l.m.m. Cat. £100 US5 £29.00

27160 SAMOA 180-188 1935 Full set of 9v to 3a, UM. Cat. £16  £12.00

27161 SAMOA 189/92 1935 KGV: 2/6d to £1 Arms. LMM, Cowan paper. Cat. £160 US £89.00

27162 SAMOA 190 1935 Postal Fiscal Stamps of NZ ovpt T27. 5s green, Cowan paper, perf 14. 
Lightly MM, small h/r. Cat. £26 

US £12.00

27163 SAMOA 190 1935 Postal Fiscal Stamps of NZ ovpt T27. 5s green, Cowan paper, perf 14. 
Lightly MM, h/r. Cat. £26 

US £12.00

27164 SAMOA 190 1935 KGV: 5/- green LMM Cat. £26 US £12.00

27165 SAMOA 189-91 1935-42 Postal Fiscals 2s6d, 5s and 10s, m.m. Cat. £102  £40.00

27166 SAMOA 1935-62 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1935 to 1962. Mixed 
(mainly) mint and used. Odd values from sets, some duplicated. Only sets are 
1946 Victory and 1953 Coronation. Main content is 1935 set where 2d, 4d, 6d, 
1s and 3s contain at least 4 mint copies. 1946 Victory FDC. Condition above 
average including fine. Catalogue value c £165. 67 stamps, useful to develop, fill 
gaps / runs.

US £36.00

27167 SAMOA 195/8 1939 KGVI: Anniversary in blocks of 4. FU Cat. £36 US £17.00

27168 SAMOA 1939-46 Small collection of mint small h/r issues - SG195-198 - set of 4 for 25th 
Anniv of New Zealand control, SG199 - 3d on 1½d Brown, SG200-205 - Pictorial 
set of 4 and SG216-218 Peace issue part set.  (12) Cat. £33 

 £21.00

27169 SAMOA 195,etc 1939-49 Fine used selection(14) including 1944-9 set Cat. £100 US £36.00

27170 SAMOA 200-205 1944-48 Set of 4v to 5d, UM. Cat. £18  £11.00

27171 SAMOA 207/10 1945 KGVI: Arms Types to £1. LMM Cat. £205 US £80.00

27172 SAMOA 207-08 1945 NZ Arms ovpt in blue, 2/6d deep brown & 5/- green fine looking m.m. with 
som h/r. Cat. £47 

 £24.00

27173 SAMOA 207-209 1945-53 Postal Fiscals of New Zealand ovpt 'Western Samoa', vals 2s6d to 10s, 
mint small h/r. Fresh bright  colours.  (3) Cat. £67 

 £42.00

27174 SAMOA 212 1949-53 Postal Fiscal of New Zealand ovpt 'Western Samoa', £2 Bright Purple 
superb u.m. Cat. £200 

 PH £140.00

27175 SAMOA 219-228 1952 Full set of 8 pictorial definitives to 1s, UM. Cat. £30  £18.00

27176 SAMOA 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(53) including 1952 set 
mint and used, 1955 Arms 5s to £2 mint, £1 used, fine Cat. £216 

 £60.00

27177 SAMOA 214w 1953 KGVI: £5 indigo blue with wmk inverted UMM Cat. £425 US PH £254.00

27178 SAMOA 1955 Pair of covers with varied frankings with stamps tied by LOTOFAGA and 
LEULUMOEGA cds's. Both addressed to USA with APIA transit cds's on reverse. 
(2 items)

 £15.00

27179 SAMOA 232-235 1955 Postal Fiscal Stamps of NZ ovpt T45. Set of 4v, 5s to £2, wmk T98 inverted, 
perf 14. Lightly MM with hinge trace. All with light gum toning. Cat. £95 

US £22.00
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27180 SAMOA SB13 1967 Booklet - 6s.9d Black on Buff insc 'Postage Stamp Booklet No.2'. Two 
booklets were issued, in 1962 and 1965-67 with the same covers and stamps but 
different wmks. This booklet has reference on reverse 'appvd. 250/4/67 - 329'. 
Assuming this reference refers to '1967', this booklet will be the later of the two 
issued. Stamps enclosed in cellophane bag. Excellent condition. Cat. £55 

US £25.00

30464 TONGA intact collection mint & used in mixed condition. Neatly presented on stock 
pages from 1886 SG1- 1982 SG808. Slight duplication in places. Incls 5/- SG53a 
cds used. Queen Salote to 1/. 1938 Annivs set mint. 1942 wmk script values to 
2/6d mint & used. 1949 UPU mint & used sets. 1950 set as u.m. blocks of 4. 
1951 set m.m. 1953 set m.m. A good run of u.m. foil self adhesive issues. Seniti 
ovpts. Officials. Cat £750++ (7 50+) . HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £222.00

30465 TONGA 1/9 1885-85 1d (both perfs), 2d and 1s, 1892 6d (tone spot), h/r, o.g. Cat. £170  £48.00

30466 TONGA 1886-1923 In tact collection on SG Imperial album pages, entirely used in mixed 
condition, incls: 1886 with shades. 1892 6d yellow SG9. 1d 2d & 4d SG10, 11 & 
12. 1893 surch's. 1897 pictorials set of 14 2/6d superb f.u. on piece. 5/- slghtly 
soiled. SG38-53. Cat £750 (48)

 £300.00

30467 TONGA 1886-1924 Used collection on leaves(62) including some better surcharges, 1897 
Pictorial set, 1899 T-L 1d black and red, 1920 set, 1923 surcharge set

 £200.00

30468 TONGA 1886-1953 A small mainly used selection including 1886 set of 4 with barred 
Tonga cancels, , surcharge 2½d on 8d & 2½d on 2d, then a few 20th century 
values incl UPU mint. Mainly very fine (19) Cat. £90 

US3 £26.00

30469 TONGA 6 1891 8d on 2d violet. LMM Cat. £48 US £22.00

30470 TONGA 10-11 1892 1d pale rose and 2d, h/r, m.m. Cat. £70  £24.00

30471 TONGA 11 1892 King George I - 2d olive, perf 12x11½. Lightly MM, large h/r, no gum. 
Discoloured and short / rough perfs, centred W where frame cut by perfs. Cat. 
£45 

US5 (B) £8.00

30472 TONGA 15 1893 ½d on 1d bright ultramarine LMM Cat. £25 US £12.00

30473 TONGA 15-20 1893 surcharge sets in carmine and in black (2½d on 2d perf toning), quality of 
gum varies, part o.g. (6) Cat. £169 

 £36.00

30474 TONGA O1 1893 Officials 1d ultramarine. MM Cat. £25 US £11.00

30475 TONGA O1 1893 1d ultramarine 'Official' issue with 'G.F.B.' opt in carmine rose. A good mint 
copy.

 £10.00

30476 TONGA O10 1893 Officials 10d on 1/- ultramarine. LMM Cat. £50 US £22.00

30477 TONGA O3 1893 Officials 4d ultramarine ©. MM Cat. £55 US £22.00

30478 TONGA O5 1893 Officials 1/- ultramarine Official. No gum. MINT Cat. £130 US £16.00

30479 TONGA O7 1893 Officials 2½d on 2d ultramarine. MM Cat. £32 US £14.00

30480 TONGA O8 1893 Officials 5d on 4d ultramarine. MM Cat. £38 US £16.00

30481 TONGA 21/35 1894 surcharge set, 1895 1½d and 2½d surchs, (June) ½d on 2½d (toned), 
Portrait 1d, 2½d and 7½d, h/r, o.g./part o.g. (10) Cat. £300 

 £60.00

30482 TONGA 30 1895 1d on 2½d vermillion LMM Cat. £100 US £49.00

30483 TONGA 30 1895 (June) 1d on 2½d, centred to SE, fresh o.g. Cat. £100  £35.00

30484 TONGA 30d 1895 (June) 1d on 2½d, with stop after POSTAGE variety, toning, adherence, part 
o.g.  Scarce. Cat. £300 

US6 
PH 

£32.00

30485 TONGA 31 1895 7½d on 2½d vermillion MM Cat. £65 US £28.00

30486 TONGA 32 1895 1d olive green MM Cat. £32 US £14.00

30487 TONGA 33 1895 2½d rose MM Cat. £30 US £13.00

30488 TONGA  50-53 1897 Pictorial 1s to 5s(4) fine used Cat. £160  £80.00

30489 TONGA 38-50 1897 ½d to 1s, wmk 'Tortoises', perf 14. Mint, large h/rs, part o.g. 2d grey and 
sepia, type II Cat. £200 

US5 £39.00

30490 TONGA 38-53a 1897 pictorial set to 5s, toned gum on 6d, gum crease an couple of tone patches 
on 2s6d, heavy m.m. (14) Cat. £275 

 PH £65.00

30491 TONGA 44 1897 3d black & yellow green, wmk upright, a fine cds used block of four. Cat. 
£68 

 £25.00
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30492 TONGA 46 1897 5d black with orange (II). MM Cat. £32 US £15.00

30493 TONGA 49 1897 10d black & lake. MM Cat. £48 US £21.00

30494 TONGA 50, 51a 
& 53a

1897 1/- black & red brown wmk upright and 2/- black & ultramarine and 5/- 
black & brown red both wmk sideways, all fine mint. Cat. £75 

 £30.00

30495 TONGA 51 1897 2s black and ultramarine, wmk type 24 upright, perf 14. Very fine used 
with h/r and SON cancellation for 'NUKUALOFA TONGA / 23 JE 38 3-PM', very 
late usage (40 years after issue). Cat. £150 

US4 
PH 

£50.00

30496 TONGA 51a 1897 2/- black & ultramarine with wmk sideways. G/FU Cat. £40 US £12.00

30497 TONGA 51a 1897 2/- black & ultramarine with wmk sideways. LMM Cat. £50 US £18.00

30498 TONGA 52 1897 2/6d deep purple. LMM Cat. £60 US £29.00

30499 TONGA 53a 1897 5/- black 7 brown red with Wmk sideways. FU Cat. £50 US £20.00

30500 TONGA 38/148 1897-1964 A really fine mint collection on double ded stock age. From odd early 
values 1897 ½d (both wmks) & 4d, later with a few sideways & normal wmk 
values through to 1/-, a few duplicate values, at the back a few 'gold foil' issues. 
Well catalogued group (59) Cat. £300 

US2 £94.00

30501 TONGA 54 1899 1d black & scarlet LMM Cat. £45 US £22.00

30502 TONGA 54/70 1899 Wedding 1d, 1920-35 set to 1s (ex. one 2d and 7½d), 1923-24 surcharge 
set (ex. 2d on 1s), Condition varies, part o.g. (15) Cat. £190 

 £42.00

30503 TONGA 54b 1899 1d black & scarlet 'Royal Wedding' issue with 'T - L 1 June. 1899.' opt with 
bar measuring 3mm, a fine mint copy. Cat. £60 

 £24.00

30504 TONGA 58 1921 2½d black & blue. FU Cat. £48 US £26.00

30505 TONGA 65 1923 2d on 7½d black & green. MM Cat. £42 US £20.00

30506 TONGA 66 1923 2d on 10d black & lake. LMM Cat. £25 US £12.00

30507 TONGA 67 1923 2d on 1/- black & red brown (II). MM Cat. £75 US £36.00

30508 TONGA 69 1923 2d on 2/6d deep purple. MM Cat. £40 US £20.00

30509 TONGA 69 1923 2d on 2/6d deep purple. LMM Cat. £40 US £21.00

30510 TONGA 69 & 70a 1923-24 Pictorial issues surcharged - 2d on2s.6d Deep Purple (Has blunt SE 
corner) and 2d on 5s Black & Brown-Red Wmk sideways, mint small h/r,  Fresh 
bright colours.  (2) Cat. £44 

US3 £15.00

30511 TONGA 57c 1924 2d black & slate violet. LMM Cat. £24 US £12.00

30512 TONGA 71-73 1938 20th Anniv of Queen Salote's Accession - set of 3v, lightly MM, usual gum 
toning. Cat. £38 

US4 £11.00

30513 TONGA 71-73 1938 20th Anniv of Queen Salote's Accesion, set of 3 vals 1d to 2½d, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.  (3) Cat. £38 

 £24.00

30514 TONGA 71,etc 1938-50 Issues complete(30) very fine used on a 'Crown' leaf Cat. £198 US £71.00

30515 TONGA 74/82 1942-43 Definitives  FU Cat. £110 US £59.00

30516 TONGA 74/82 1942-43 Definitives  LMM Cat. £80 US £27.00

30517 TONGA 74-82 1942-43 Full set of 9v, lightly MM with h/r. 2s.6d UM, Cat. £75 US3 £23.00

30518 TONGA 74-82 1942-49 Pictorial set of 9 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (9) Cat. £80 

 £52.00

30519 TONGA 74-82 
Var

1942-49 Full set of 9v, ½d to 5s, mint with light hinge trace. 2½d has variety 
'Recut 2½', 2d is Die II. Lovely, fresh colours. Cat. £100 

US6 £23.00

30520 TONGA 81 1943 2/6d deep purple u.m. Cat. £45 US5 (B) £13.00

30521 TONGA 81 1943 2/6d deep purple u.m. Cat. £45 US5 (B) £13.00

30522 TONGA 81 1943 2/6d deep purple LMM Cat. £50 US £15.00

30523 TONGA 1944-51 Small collection of mint small h/r issues - SG83-100.   Fresh bright 
colours.   (18) Cat. £23 

 £14.00

30524 TONGA 1944-76 Lovely mixed u.m., mint small h/r and f.u. collection on 18 Sarratt 
album leaves.  Range between SG83 and SG597 also includes some officials 
O124-O128. Very good condition lovley fresh colours.  (153) Cat. £128 

US4 £46.00

30525 TONGA 101/14 1953 Pictorial definitive set, fine used. (16) Cat. £38  £26.00
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30526 TONGA 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(45) including 1953 set to 
£1 mint, fine

 £25.00

30527 TONGA 115/128 1961-63 Fine used run of sets on an album page. (14) Cat. £27  £18.00

30528 TONGA O21 1967 1P on 5s yellow & lilac 'Airmail' lower sheet part panes of 10 stamps with 
selvedge to three sides, one pane with sloping surcharge, very fine used. (2 part 
panes) Cat. £70 

 £50.00

30529 TONGA O42/4 1970 Air Officials. UMM Cat. £31 US £13.00

30530 TONGA 618/27+ 1977 Cook. UMM (618/27 + O157/59) Cat. £52 US £23.00

30531 TONGA - NIUAFO'OU 420/3 2016 Endangered Species in bottom left corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4. u.m. 
Cat. £30 

US5 (B) £15.00

30532 TONGA - NIUAFO'OU 420/3 2016 Endangered Species in to right corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4. u.m. Cat. 
£30 

US5 (B) £15.00

30533 TONGA - NIUAFO'OU 420/3 2016 Endangered Species in bottom right corner PLATE blocks of 4. u.m. Cat. 
£30 

US5 (B) £15.00

30534 TONGA - NIUAFO'OU 420/3 2016 Endangered Species in top left corner PLATE blocks of 4. u.m. Cat. £30 US5 (B) £15.00

30535 TONGA - NIUAFO'OU 420/3 2016 Endangered Species in vertical GUTTER PAIRS with the WWF LOGO. u.m. 
Cat. £15 

US5 (B) £8.00

30536 TONGA - NIUAFO'OU 420/3 2016 Endangered Species in bottom right corner PLATE blocks of 4. u.m. Cat. 
£30 

US5 (B) £15.00

31560 WALLIS AND FUTUNA 
ISLANDS

2017 Global Warming Set of 4 in marginal horizontal strip of 4, 85f Christmas 
stamp and mini sheet The Rays (Fish), all superb u.m.  (3)

US £36.00

31561 WALLIS AND FUTUNA 
ISLANDS

2018 Collection of super u.m. issues.  (12 plus 1 mini sheet) US £85.00

32475 NAURU 26B-36B 1937-48 KGVI: short definitive set of 11v to 1s, shiny surfaced, white paper 
(some with creamy gum), UM. Cat. £105 

 £60.00

32476 NAURU 37B 1937-48 KGVI: 2s.6d grey-green, shiny surfaced, white paper, UM, centred N. 
Cat. £35 

 £25.00

32477 NAURU 38B 1937-48 KGVI: 5s claret, shiny surfaced, white paper, UM, creamy gum. Cat. £45  £32.00

32478 NAURU 94-100 1951 KGVI: full definitive set of 7v to 5s, UM. Cat. £38  £31.00

32479 NEW GUINEA 120-122 1920 KGV: 3v from longer set, stamps of Australia ovpt 'N.W. / Pacific / Islands.', 
wmk W5. 1d violet, 2d orange & 2d rose-scarlet, UM. Cat. £23 

 £18.00

32480 NEW GUINEA 193a-
198part

1932 KGV: Air (redrawn without dates) - part set of 4v, 2½d, 4d, 6d & 9d, UM. 
Cat. £27 

 £17.00

32481 NEW GUINEA 212-218 1939 KGVI: AIR - short set of 7v to 5d inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 
11. UM with usual mottled, creamy gum. Cat. £65 

 £50.00

32482 NEW GUINEA 219 1939 KGVI: AIR - 6d bistre-brown inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 11. 
UM with usual mottled, creamy gum. Centred SE. Cat. £45 

 £27.00

32483 NEW GUINEA 220 1939 KGVI: AIR - 9d violet inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 11. UM 
with usual mottled, creamy gum. Centred N. Cat. £45 

 £32.00

32484 NEW GUINEA 221 1939 KGVI: AIR - 1s pale blue-green inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 
11. UM with usual mottled, creamy gum. Centred E. Cat. £45 

 £32.00

32485 NEW HEBRIDES 52-61 1938 KGVI: Gold Currency - short set of 10v to 2f, UM. Some light toning and 
light creasing on 15c, 25c & 40c. Cat. £65 

 £26.00

32486 NEW HEBRIDES D10 1938 KGVI: 1f red / green, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £55  £44.00

32487 NEW HEBRIDES D6 1938 KGVI: 5c blue-green, ovpt 'Postage Due', left marginal, UM. Cat. £32  £26.00

32488 NEW HEBRIDES D7 1938 KGVI: 10c orange, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £32  £26.00

32489 NEW HEBRIDES D8 1938 KGVI: 20c scarlet, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £42  £34.00

32490 NEW HEBRIDES D9 1938 KGVI: 40c grey-olive, ovpt 'Postage Due', UM, right marginal folded. Cat. 
£48 

 £39.00

32491 NEW HEBRIDES 68-78 1953 KGVI: Full definitive set of 11v to 5f, UM. Cat. £38  £30.00

32492 NEW HEBRIDES D11-D15 1953 KGVI: set of 5v to 1f, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £30  £24.00

32493 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD65-
FD67

1938 Gold Currency - short set of 3v to 10c, ovpt 'Chiffre Taxe', UM. Cat. £55  £44.00
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32494 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD68 1938 Gold Currency - 40c grey-olive, ovpt 'Chiffre Taxe', UM. Cat. £50  £40.00

32495 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD69 1938 Gold Currency - 1f lake /pale green, ovpt 'Chiffre Taxe', UM. Cat. £55  £44.00

32496 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F68 1941 Gold Currency - 20c scarlet, ovpt 'France Libre', UM. Cat. £27  £22.00

32497 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F75 1941 Gold Currency - 5f red / yellow, ovpt 'France Libre', UM. Cat. £25  £20.00

32498 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F76 1941 Gold Currency - 10f violet / blue, ovpt 'France Libre', UM. Cat. £35  £28.00

32499 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD78-
FD81

1941 Short set of 4v to 1f (missing 5c), ovpt 'Chiffre Taxe' & 'France Libre', UM. 
1f with tone patches. Cat. £90 

 £45.00

32527 SAMOA 189-=92 1935-42 Postal Fiscals 2s6d to £1 on thick Cowan paper, fine u.m. (4) Cat. £162  PH £80.00

32528 SAMOA 193 1935-42 Postal Fiscal £2 bright purple on thick Cowan paper, slight yellowish 
tinge, o/wise fine u.m. Cat. £160 

 PH £75.00

32529 SAMOA 194 1935-42 Postal Fiscal £5 indigo-blue on thick Cowan paper, very slight yellowish 
tinge, o/wise fine u.m. Cat. £225 

 PH £90.00

32530 SAMOA 194a 1935-42 Postal Fiscal 5s on thin Wiggins, Teape paper, fresh u.m. Cat. £180  PH £90.00

32531 SAMOA 194b 1935-42 Postal Fiscal 10s on thin Wiggins, Teape paper, a few lightly toned perf 
tips, top marginal, u.m. Cat. £150 

 £55.00

32532 SAMOA 194c 1935-42 Postal Fiscal £2 on thin Wiggins, Teape paper, lower marginal, very 
slight gum yellowing, u.m.  SCARCE. Cat. £550 

 PH £220.00

32533 SAMOA 195/218 1939 to 1946 commems complete, fine l.m.m. (13) Cat. £34  £12.00

32534 SAMOA 208-9 1945-53 Postal Fiscal 5s (2, one with pressed corner crease) and 10s, u.m. Cat. 
£62 

 £24.00

32535 SAMOA 210 1945-53 Postal Fiscal £1 pink, fine u.m. Cat. £140  PH £75.00

32536 SAMOA 211 1945-53 Postal Fiscal 30s, fine u.m. Cat. £225  PH £115.00

32537 SAMOA 212 1945-53 Postal Fiscal £2 bright purple, fine u.m. Cat. £200  PH £110.00

32538 SAMOA 213 1945-53 Postal Fiscal £3 green, fine u.m. Cat. £325  PH £170.00

32539 SAMOA 214 1945-53 Postal Fiscal £5, slight gum yellowing, o/wise fine u.m. Cat. £425  PH £150.00

32647 TONGA 71-100 1938 Anniv (2½d toned) to 1951 Anniv basic issues complete, fine u.m. (30) Cat. 
£140 

 £60.00
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